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ÍGY ÜNNEPELTÜNK

„Csatával végeztük, szép csatával” 
Petőfi Sándor 1848. március 15-én délu-

tán "Le az esernyőkkel, mi lesz, ha golyózá-
porok közt kell majd helytállni" felkiáltással 
rótta meg a tömeget. Ezen a napon a márciu-
si ifjak idejében és mostani nemzeti ünne-
pünkön is esőcseppek mosták tisztára a gon-
dolatokat.

Az 1848-49-es forradalom és szabadság-
harc alkalmából rendezett ünnepi megemlé-
kezések 2016. március 11-én a Martfűi Jó-
zsef Attila Általános Iskola és a SZSZC Dam-
janich János Szakképző Iskolája, Gimnáziu-
ma és Kollégiuma diákjainak visszaemléke-
zéseivel kezdődtek. Március 15-én Ünnepi 
Istentiszteletre Református Templomba, 
majd a városi Ünnepi Megemlékezésre a 
Művelődési Központba várták az itt élőket a 
szervezők, ahol az általános iskola diákjai-
nak megemlékezését láthattuk.  Ezt követő-
en az ünneplők visszasétáltak a Szent István 
térre, ahol az emlékezés koszorúival rótták le 
tiszteletüket a forradalom és szabadságharc 
hősei előtt. A városi megemlékezés délután, 
hagyományosan, Ünnepi Kórushangver-
sennyel zárult.

– Emlékezzünk azokra, akik ebben az or-
szágban telepedtek le, találtak otthonra, itt 
formáltak közösséget, akár városi, akár egy-
házi közösséget, akik itt álmodtak maguknak 
jövendőt. Ezen a helyen próbálták az isteni 
rendeletet, parancsot megfogadni és teljesí-
teni, védve és őrizve ezt a földet. És ha visz-
szatekintünk, elmondhatjuk, hogy jól védték 
és őrizték, hiszen országunk megmaradt. 
Hogy mitől? A kereszténység nemzetet 
megtartó erejétől! – hangsúlyozta az Ünnepi 
Istentiszteleten Kupai-Szabó Kornél refor-
mátus lelkész. – A kereszténységnek, ahogy 
az Alkotmányban benne van, és az elmúlt év-
századok tapasztalata igazolja, megtartó 
ereje van. Megtartó ereje van, amikor együtt 
keressük az Istent, akár békeidőben, akár 
háborúban, akár forradalomban, szabadság-
harcban. Megtartó ereje van, ha az emberek 
együtt tudnak énekelni, imádkozni.

Igen sokszor kellett nekünk, magyarok-
nak, nekünk, keresztyéneknek ínségek és 
bajok között hánykódnunk. De köszönjük 
Urunk, hogy a megpróbáltatások idejében 
mindig velünk voltál. Köszönjük, hogy mindig 
kínáltad a te segítő kezedet, s azok, akik ezt 
a kinyújtott kezet megfogták, megmaradtak.

Az ünnepi program a Művelődési Köz-
pontban folytatódott, ahol Szekeres Mónika 
Gizella önkormányzati képviselő idézte fel 
ünnepi gondolataiban a forradalom és sza-
badságharc máig ható örökségét. 

– Március 15. hallatán a legfontosabb szó, 
ami eszembe jut a szabadság, nemzetünk 
szabadság iránti vágya, amely áthatja 
történelmünket, gondoljunk csak a tatárjá-
rásra, vagy a közel 150 évig tartó török ura-
lomra. A mai napig szabadságunkért harco-
lunk, mint nemzet, amikor a határon túl élő 
magyarjainkért aggódunk, éljenek akár Szé-
kelyföldön, akik napjainkban épp az autonó-
miájukért harcolnak, vagy a Vajdaságban, 
Kárpátalján, Felvidéken. A globális világban 
keressük a helyünket, miközben a szabad-
ságra törekszünk az Európai Unió tagjaként, 
próbáljuk ápolni, őrizni magyarságunkat, 

melyben nagy szerepet kapnak nemzeti ün-
nepeink is, mint ez a mai nap, amely amellett, 
hogy Petőfi, Jókai, Táncsics és még sorolhat-
nák az ifjak nevét, kiknek szelleme hatja át, 
méltán jelképezi nemzetünk függetlenség 
iránti vágyát.

Szekeres Mónika Gizella megemlékezé-
sét Vass Albert szavaival zárta, amelyek az 
1848-as forradalomra és az azt követő 
szabadságharcra is ráillenek: „Szabad nép 
voltunk, senkitől sem függő, nagy, erős 
nemzet. Talán többet nem leszünk azok 
soha. De úgy végeztük, ahogy illik, ahogy 
kell: csatával végeztük, szép csatával.”

Közeledik Húsvét Ünnepe, s lassan köze-
ledik felénk augusztus 21.-e, az a nap, ami-
kor majd vasárnapi Ünnepi Istentisztelet ke-
retein belül köszönetet mondunk Istenünk-
nek azért, hogy 20 évvel ezelőtt a református 
templom felszenteltetett. 

Ez a két Ünnep ebben az esztendőben 
szorosan egymáshoz kapcsolódik számunk-
ra. Húsvét napján Jézus Krisztus feltámadá-
sára emlékezünk majd. Arra, hogy legyőzte a 
halált, hogy nekünk üdvösséget szerezzen. 
Augusztus 21.-én pedig majd azért adunk 
hálát, hogy sokak szívében feltámadt Krisz-
tus két évtizeddel ezelőtt, kiket arra indított 
Urunk, hogy építsenek neki ebben a város-
ban is hajlékot.

E gyönyörű hajlékban idén is több alka-
lommal visszatekintünk az első Húsvéton tör-
téntekre, mely alkalmakra várunk minden 
kedves martfűi lakost nagy-nagy szeretettel. 

Áldott Ünnepet!

Kupai-Szabó Kornél

református lelkipásztor

Március 23. Szerda, délután 16 óra: Biblia-
óra a gyülekezeti teremben

Március 24. Csütörtök, délután 17 óra: Em-
lékezés az utolsó vacsorára, Úrvacsora-
osztás a gyülekezeti teremben

Március 25. Nagypéntek, délután 17 óra: 
Krisztus kereszthalálára való emlékezés 
a gyülekezeti teremben

Március 27. Húsvét I. napja, reggel 6 óra: 
Hajnali Istentisztelet a Martfűi Köztemető-
ben 

Március 27. Húsvét I. napja, délelőtt 10 óra: 
Úrvacsoraosztással egybekötött ünnepi 
Istentisztelet a Templomban, ezzel egy 
időben Gyermekistentisztelet a gyüleke-
zeti teremben

Március 27. Húsvét II. napja, délelőtt 10 
óra: Úrvacsoraosztással egybekötött Ün-
nepzáró Istentisztelet a Templomban
Alkalmainkra mindenkit szeretettel hívunk 

és várunk!
 „Mert úgy szerette Isten a világot, hogy az 

ő egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz Őbenne, 
el ne vesszen, hanem örök élete legyen.„ Já-
nos 3, 16

Kettős feltámadás A Martfűi Református
Egyházközség alkalmai a
Húsvéti ünnepkörben 

A Martfűi József Attila Általános Iskola di-
ákjai is magukénak érzik a forradalom és 
szabadságharc eszméit. Ünnepi megemlé-
kezésük komoly, felemelő gondolatai, moz-
zanatai erről árulkodtak. 

A harangok elhallgattak, a mécsesek ki-
aludtak, majd csendes esőben vonultak az 
ünneplők a Szent István térre, ahol az önkor-
mányzat és intézményei, az oktatási intéz-
mények, a helyi civilszervezetek és politikai 
közösségek képviselői rótták le kegyeletüket 
az 1848-49-es emlékműnél, a forradalom és 
szabadságharc hősei előtt tisztelegve. 

Herbály Jánosné
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KULTÚRA

A hagyományos öt alapfűszer harmóniá-
ját keresték és díjazták a zsűritagok az idei 
martfűi fesztiválon versenyző kolbászokban, 
2016. március 12-én.   A Martfű nevéhez fű-
ződő  VI. Alföldi Kolbász- és Hurkatöltő Fesz-
tiválon eddigi rekordszámú, 37 csapat méret-
te meg saját receptjeit a kolbász és hurka 
mellett a sós és édes sütemények, valamint a 
fogópálinka kategóriákban is. 

Nem csak a kategóriák, de a díjak, a ver-
senyzők és a fesztiválra látogatók száma is 
bizonyította, hogy népi kultúránk ápolása, a 
hagyományos ételek készítése, a falusi disz-
nótorok sajátos hangulatú tradíciói Martfűn is 
egyre nagyobb teret hódítanak. Turisztikai 
szempontból is jelentős szerepe a környező 
településeket is túlnőve vonzotta vendégeit 
az ország számos nagyvárosából, határon 
túli baráti településekről is. 

Az esemény az önkormányzat rendezé-
sében, helyi intézmények, civil szervezetek 
összefogásában, Pásztor Lajos háromszo-
ros gulyáskirály szervezésében, szórakozta-
tó fesztiválprogramok, zenés-táncos produk-
ciók sorával és finom ételekkel nyújtott él-
ményt egy egész napon át, a Városi Sport-
csarnokban.

Dr. Papp Antal polgármester az idén is 
népszerűnek, igen sikeresnek értékelte a 
fesztivált. Látogatottságából, jó hangulatából 
ítélve arról is beszélt, jövőre valószínűleg je-
lentős bővítésre is szükség lesz, mely min-
denképpen örömteli feladat. 

Neves szakmai zsűri értékelt, melynek 
élén Csányi Sándor gulyáskirály örömmel 
hangsúlyozta köszöntőjében a rendezvény 
alföldi elnevezését, ezzel is kiemelve térsé-
günk népi ételeinek egyediségét, és a disz-
nót, melynek, ahogyan fogalmazott: szinte 
minden része feldolgozható.

A helyezéseket eldöntő kóstolás mellé ha-
gyományokat továbbörökítő jó tanácsok is 
jártak a zsűritagoktól, de dicséretekben, elis-
merésekben sem fukarkodtak a bírák. 

Fodor István a zsűri tagjaként a verseny 
elején a fesztivál hagyományőrző célját ki-
emelve arra kérte a csapatokat, a régi meste-
reket, adják át a hagyományos ízeket, tech-
nológiákat a fiatalabb generációnak, és ha-
gyatkozzanak az öt alapfűszer használatára.

A süteményeket értékelve Erdős Hanna 
háromszoros világbajnok mestercukrász el-
mondta, sok pontot az a sütemény ér, ame-
lyik a helyi tradíciókat tükrözi, de mindig 
szempont, hogy különleges ízekre is rábuk-
kanjanak az ilyen eseményeken.

Csányi Sándor, a „gasztronómia lovagja” 
a zsűrizés során elmondta: kizárólag „ma-
gyar földön megtermett” fűszerek ízeit keresi 
a hurkában és a kolbászban.

Fodor István mesterszakács kezdetektől 
részt vett a martfűi kolbászfesztiválon, az 
ízek versenyében külön figyelmet szentelve 
az öt fűszer - paprika só, bors, köménymag, 
fokhagyma - harmóniájára, a kolbász állagá-
ra, színére, melyek együtt adják a pontozás-
ban döntő ízeket. 

Adamik Lajos Martfű jól ismert gulyáskirá-
lya első alkalommal zsűrizett ezen a rendez-
vényen, ahol – mint mondta – kiváló meste-
rekkel és ízekkel találkozott. 

Pásztor Lajos, a fesztivál hat évvel ezelőt-
ti megálmodója a nevezők évről évre növek-

Lassan kinövi a sportcsarnokot Martfű kolbászfesztiválja
vő számában látja a rendezvény sikerét, eb-
ben az önkormányzat rendezői munkáját is 
kiemelve.

– A jó pálinka ismérve az, hogy erős, gyü-
mölcsös és nem kellemetlen – tudtuk meg 
Szalay Csaba, Váncsod polgármestere, a 
pálinka zsűri bizottság elnökétől, aki az idei 
verseny különlegességei között a szőlő-, a 
sütőtök- és csipkebogyó párlatokat sorolta.

A rendezvény sikeréről és otthonról ho-
zott receptjeikről mesélve a csapatok is elis-
merően nyilatkoztak, örömmel ígérték, itt a 
helyük jövőre is. 

 Az eredményhirdetésre várva Ali és Roni 
koncert, művészeti csoportok fellépései, 
Leblanc Győző és Tóth Éva operett műsora 
gondoskodott a vendégek délutánjáról. 

A zsűri döntése alapján fogópálinka kate-
góriában a zentai Biliczki Magdolna szilva- és 
őszibarack pálinkájával is, Hodosi Norbert 
Váncsodról pedig különleges sütőtök pálin-
kájával érdemelte ki az első helyezést.

Édes sütemény kategóriában remekeltek 
a martfűiek, hiszen a Perzselő Fakanalak és 
a Mi nyerünk csapata a második helyért járó 
díjat vehették át. Ebben a kategóriában elsők 
lettek a Csantavéri hentesek, a Kecskeméti 
IPA és a Dús hús csapatai. 

A zsűri által legjobbnak értékelt sós süte-
ményeket készítők között voltak a martfűi 
Kürti srácok (3. hely) a szintén martfűi Per-
zselő Fakanalak és a Lövészklub lány tago-
zata csapatai (2. hely). E kategória aranyér-
mesei: az évek óta süteményeivel többször 
díjazott, martfűi Hegedűs Sándorné, vala-
mint a Rotary Tisza és az Erkel-Venyige csa-
pata.

Szárazkolbász kategóriában a szervező 
Martfűi Gasztronómiai Egyesület kapott díjat 
a harmadik helyen, második helyen a szintén 
martfűi „Kürti srácok”, első helyen pedig a 
Vándorok Társasága, az Amatőr királyi sza-
kácsok csapata és a Jobb a kolbász, mint a 
hurka csapatok végeztek.  

A hurkatöltés nagymesterei az idei feszti-
válon a Tiszaföldvár csapata, Rákócziújfalu 
Önkormányzata és a martfűiek örömére, a 
Kürti srácok csapata lettek.

Tiszaföldvár csapata a sült kolbász kate-
góriában is első lett, ahogyan aranyérmet 
kaptak e kategóriában a zentai „Élj, ahogy 
tudsz” valamint Martonos csapata is.

A vidéki disznótoros hagyományok meg-
őrzéséért különdíjat vehetett át Tiszaföldvár 
csapata és a Martfűi Gasztronómiai Egyesü-
let. A vándorfakanalat ebben az évben a Ván-
dorok társaságának ítélte a zsűri, a vándor-

serleget pedig az idei fesztivál sokszorosan 
díjazott martfűi csapata, a Kürti srácok vehet-
ték át.

Mulatozás, tombolasorsolás és a győztes 
csapatok ünneplése zárta a martfűi kolbász-
töltő fesztivált, 2016-ban immáron hatodik al-
kalommal és egyre nagyobb körben megva-
lósítva kitűzött célját: az alföldi hagyományok 
ápolását, a helyi gasztronómiai specialitások 
népszerűsítését.                    Magyar Mária
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ÖNKORMÁNYZAT

Második körben is megtárgyalta és elfo-
gadta a képviselő-testület Martfű Város Ön-
kormányzata valamint a Martfűi Városfej-
lesztési Nonprofit Kft. 2016. évi pénzügyi ter-
vét a 2016. február 25-i ülésén. Az idei önkor-
mányzati sporttámogatási keret felosztásáról 
is ez alkalommal határoztak a képviselők.

Az önkormányzat 2016 januárjától jelen-
tős belső átalakításon ment keresztül. Ettől 
az időponttól az önkormányzat feladatainak 
egy részét a Martfűi Városfejlesztési Nonpro-
fit Kft. látja el, amely létszám átcsoportosítás-
sal is járt. 

Szociális területen változás, hogy a Gyer-
mekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ 
feladatai közül a szociális étkeztetés, a házi 

Önkormányzati beruházások, fejlesztések és a
2016 évi sporttámogatás felosztása

Ft), környezetvédelmi program készítése (2 
millió  Ft), kerékpárút és járdafelújítás (20,2 
millió Ft), a Május 1 út kiszélesítése, járdafel-
újítás (54,1 millió Ft), a Kérész út felújítása 
(27,2 millió Ft), a Mandula út szélesítése, fel-
újítása (20,2 millió Ft), a Polgármesteri Hiva-
talban kondenzációs kazánok telepítése (6,3 
millió Ft), újabb napelemek telepítése a Pol-
gármesteri Hivatalra, a Művelődési Központ-
ra és az óvodákra (28,3 millió Ft), légkezelő 
és klímatelepítés a Művelődési Központba 
(19,7 millió Ft), a gyógyhellyé minősítés költ-
ségei (10 millió Ft), parkolók építése a Szol-
noki úton, csapadékvíz elvezetés és a régi pi-
ac területének rendbetétele (29,9 millió Ft), 
építési telkek kialakítása, közművesítése 
(11,8 millió Ft), „fekvőrendőr” elhelyezése a 
Móricz és a Mandula utakon.

Kerékpártárolót alakítanak ki a Polgár-
mesteri Hivatalnál, új olajfogó épül az iskola-
konyhában (2,4 millió Ft), sor kerül az általá-
nos iskola tornatermi padozatának felújításá-
ra (3 millió Ft), udvari mozgásfejlesztő játé-
kokkal bővül a bölcsőde (0,6 millió Ft), sor ke-
rül a KRESZ-táblák pótlására és cseréjére 
(1,6 millió Ft) és a karácsonyi díszkivilágítás 
is tovább bővül az idén (1,6 millió Ft). 

A költségvetés tárgyalásának második 

fordulójára, a képviselő-testület valamint a 

Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bi-

zottság javaslatára, a nemzetközi kapcsola-

tok feladataira betervezett 4,9 millió forint 3 

millió forintra csökkent. Az így fennmaradó 

összegből 0,5 millió forint a civil szervezetek 

éves önkormányzati támogatását, a további 

része pedig az általános tartalékot növeli.

Egy mobil színpad építése is bekerült a 

felhalmozási kiadások közé, 0,9 millió forint 

értékben.

További egy főt áthelyeztek az önkor-

mányzattól a Városfejlesztési Kft. szerveze-

tébe, így az önkormányzat tervezett létszá-

ma 96 főről 95 főre módosult.

A civil szervezetek támogatását 2,1 millió 

forintban, az egyéb nonprofit szervezetek tá-

mogatását 1,35 millió forintban, a sporttámo-

gatások összegét 14 millió forintban határoz-

ta meg a képviselő-testület, felhatalmazva az 

Oktatási, Művelődési, Sport, Civil- és Egyhá-

zi Kapcsolatok Bizottságát a támogatási ke-

retek felosztására történő javaslat kidolgozá-

sára.

* * *

Elfogadta a képviselő-testület a Martfűi 

Városfejlesztési Nonprofit Kft. 2016. évi 

költségvetését. A kft. éves bevételi és kiadási 

főösszegét 189,9 millió forintban határozták 

meg. Az Ingatlangazdálkodási Ágazat 40,1 

millió, a Hulladékgazdálkodási Ágazat 88 

millió, a TESZ csoport az önkormányzati kft-

be integrálásával létrejött Városüzemeltetési 

Ágazat pedig 61,8 millió forintos költségve-

tésből gazdálkodhat 2016-ban.

A Városfejlesztési Kft. ebben az évben is 

kiemelt figyelmet fordít a kintlévőség vissza-

szorítására, a meglévő hátralékok behajtá-

sára. Megkezdik a vagyonkezelésbe átvett 

ingatlanok felújítását, karbantartását is.

A kft. a zöldterületek és közterületek fenn-

tartását és a városüzemeltetési feladatokat 

ellátó ágazata működéséhez szükséges for-

rást az önkormányzat biztosítja, a Városüze-

meltetési Ágazat 2016-ban még nem számol 

bevétellel.

* * *

A 2016. évi költségvetésben meghatáro-

zott önkormányzati sporttámogatási keret 

(14 millió Ft működési célú és 3.441.500 Ft 

segítségnyújtás, az időskorúak nappali intéz-
ményi ellátása feladatokat a Szolnoki Több-
célú Kistérségi Társulás végzi.

Az önkormányzat, a 2016. évre vonatko-
zó pénzügyi terve alapján, a helyi önkor-
mányzatok általános működésének és ága-
zati feladatainak normatív állami támogatá-
saként 8,8 millió forintra számíthat. A támo-
gatás összege, a kötelező beszámítás alap-
ján, az önkormányzat éves iparűzési adó be-
vételének több mint egynegyedével, 140 mil-
lió forinttal csökken.

Az önkormányzat 2016-ban 1.301.889 
ezer forint bevétellel számol. Működési kia-
dásként 975.213 ezer, felhalmozási kiadás-
ként 326.676 ezer forint szerepel a költség-
vetésben. Az önkormányzat idei bevételének 
összegét 897.817 ezer forintban, a költség-
vetési bevételek és kiadások egyenlegét 
404.072 ezer forintban határozta meg a kép-
viselő-testület. A pénzügyi terv az előző évek 
maradványának működési célú (222 millió 
Ft) és felhalmozási célú igénybevételével 
(182 millió Ft) is számol.

Az önkormányzat költségvetési létszám-
keretét 95 fő főállású foglalkoztatott és 137 fő 
közfoglalkoztatott munkavállalóban állapítot-
ta meg a testület. Az önkormányzati intézmé-
nyek költségvetési támogatását 442.264 
ezer Ft-ban határozták meg.

Az önkormányzat felhalmozási jellegű ki-
adásai között, beruházási feladatként és 
felújítási célként szerepel kiemelten a helyi 
rendezési terv elkészítése (nettó 3,7 millió 
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létesítményhasználati támogatás) felosztá-

sáról is döntött a képviselő-testület.

– Az egyesületeknek nem fenntartója, ha-

nem támogatója az önkormányzat, de min-

den egyesületnél olyan jelentős az önkor-

mányzati hozzájárulás, hogy a támogatás az 

elszámolási hiányosságok miatti visszatartá-

sa lehetetlenné tenné a működésüket – fo-

galmazott a testületi ülésen Rágyanszky Ist-

ván. A Művelődési, Oktatási, Sport, Civil- és 

Egyházi Kapcsolatok Bizottsága vezetője így 

a teljes támogatási keret felosztására javas-

latot tett.

A Martfűi Városi Sportegyesület önkor-

mányzati támogatásának szakosztályonkén-

ti belső elosztásáról a jövőben nem kér infor-

mációt az önkormányzat, a támogatást a 

sportegyesület a belső szabályzata szerint 

osztja el.

A Martfűi Labdarúgó Sportegyesület 

2.450 ezer Ft működési célú és 1.652 ezer Ft 

létesítményhasználati támogatást kap az idei 

évben.

A Martfűi Férfi Kézilabda Egyesület 1 mil-

lió Ft működési és 793 ezer Ft létesítmény-

használati támogatással számolhat.

A Martfűi Városi Sportegyesület 2.950 

ezer Ft működési célú és 793 ezer Ft létesít-

ményhasználati támogatást (Női Kézilabda 

Szakosztály) vehet igénybe. A VSE idei 

sporttámogatásába a sportegyesület által az 

önkormányzatnak hozott, 300 ezer forintos 

bevétel is bekerült.

A Victory Martfűi Kyokushin Karate Klub 

2.450 ezer Ft működési és 600 ezer Ft léte-

sítményhasználati támogatást kap.

A Martfűi Úszó és Triatlon Klub 2.450 ezer 

Ft önkormányzati működési és 800 ezer Ft 

létesítményhasználati támogatásban, úszó-

bérlet térítésben részesül.

A Martfűi József Attila Általános Iskola 

DSE úszásoktatásra 1,9 millió Ft támogatást 

ve-het igénybe.

Az általános iskolai úszásoktatásra továb-

bi 300 ezer forint céltartalékot is elkülönített a 

képviselő-testület.

A sportegyesületek 2015. évi önkor-

mányzati támogatása pénzügyi elszámo-

lásának elfogadására is ezen a testületi ülé-

sen került sor. A Pénzügyi, Ügyrendi és Vá-

rosfejlesztési Bizottság az elmúlt évi önkor-

mányzati támogatások pénzügyi elszámolá-

sának ellenőrzéséről hozott határozata alap-

ján a legtöbb sportegyesület és szakosztály 

elszámolása szabályszerűen megtörtént.

Néhány sportszervezetet hiánypótlásra 

szólított fel a bizottság. A hiánypótlással érin-

tett sportszervezetekkel a 2016. évi támoga-

tási szerződés csak a hiánypótlás teljesítését 

és az elszámolás képviselő-testületi jóváha-

gyását követően köthető meg.

Az el nem számolható költségeket – a jö-

vőbeni pontos és szabályszerű elszámolás 

érdekében – az önkormányzat Sportkoncep-

ciójában is rögzíti a képviselő-testület.

Herbály Jánosné

Pályázat

Martfű Város Önkormányzata pályázatot 
hirdet a Martfű közigazgatási területén lévő 
lakóépületek energiatakarékosságot célzó 
beruházásainak 2016. évi támogatására, ez-
zel is elősegítve a város Fenntartható Ener-
getikai Akciótervének megvalósítását. A pá-
lyázat benyújtásának határideje: 2016. április 
29.

Pályázatot nyújthatnak be a Martfű város 
közigazgatási területén lévő családi házak 
természetes személy tulajdonosai, lakásszö-
vetkezet, valamint azok a társasházak, me-
lyek felújítási alapképzési kötelezettségük-
nek eleget tesznek.

Az önkormányzat kamatmentes támoga-
tást nyújt a lakóépületek utólagos hőszigete-
lési munkálataihoz, a megújuló energiafel-
használás növeléséhez, a hagyományos 
energiahordozók megújuló energiaforrások-
kal való helyettesítéséhez hőszigetelt épüle-
tekben, valamint a hazai és európai uniós pá-
lyázatokhoz szükséges önerő biztosításá-
hoz.

Társasházi, lakásszövetkezeti tulajdon-
ban lévő lakóépületek esetén az utólagos hő-
szigetelési munkák csak a teljes épületre 
vagy dilatációval határolt épületrészekre vo-
natkozóan és egységesen készülhetnek.

LAKÓÉPÜLETEK ENERGETIKAI FELÚJÍTÁSA 
ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSSAL

A beruházások és felújítások során felté-
tel a városképi szempontból egységes külső 
megjelenés.

A támogatás összege a beruházásra/fel-
újításra vonatkozó költség 50%-a, családi 
ház esetében legfeljebb 500 ezer Ft, 2-4 la-
kásos lakóépület esetében legfeljebb 400 
ezer Ft/lakás, 5 lakás feletti lakóépület eseté-
ben legfeljebb 350 ezer Ft/lakás.

A pályázati adatlapot, a szükséges mel-
lékletekkel, a Martfű Polgármesteri Hivatal 
részére kell eljuttatni.

A benyújtott pályázatok értékelését Martfű 
Város Önkormányzata Képviselő-testületé-
nek Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési 
Bizottsága végzi.

A támogatás visszafizetését a folyósítást 
követő hónaptól, havi részletekben, kamat-
mentesen, minden hónap 15. napjáig kell tel-
jesíteni, legfeljebb 48 hónapon belül.

A pályázattal kapcsolatban részletes in-
formáció a Martfűi Polgármesteri Hivatalban 
Pápai Jánostól (202. számú iroda) kérhető, 
az 56/450-222 telefonszámon, valamint a 
jpapai@ph.martfu.hu  e-mail címen.

Herbály Jánosné

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-
testülete ebben az évben is meghirdeti a 
„Szép környezet 2016.” pályázatot. A jelent-
kezéseket, pályázati adatlap kitöltésével, 
május 30-ig lehet leadni a Polgármesteri 
Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési 
Irodájában.

A pályázatról részletes információ kérhető 
Szekeres Mónika Gizellától, a Városfejlesz-
tési, Környezetvédelmi és Turisztikai Albi-
zottság elnökétől (Tel: 450-202; 70/3785638. 
Email: szekeres.monika.gizella@gmail.com)

A pályázatok elbírálása, adományozása a 
„Szép környezet ….év” cím alapításáról 
szóló önkormányzati rendeletben foglaltak 
szerint történik.

 „Szép környezet… év” cím adományoz-
ható annak az ingatlantulajdonosnak illetve 
használónak, akinek ingatlana, családi háza, 
társasháza, lépcsőháza megjelenésében 
harmonikusan, esztétikusan illeszkedik a 
környezetbe, és az összkép vonatkozásá-
ban a legszebb képet nyújtja.

A díjra pályázhat a lakóingatlan tulajdo-
nosa, használója, a társasház, lépcsőház 
megbízott képviselője, vagy ajánló jelölheti. 
Ajánló lehet bármely, Martfűn lakóhellyel 
rendelkező, nagykorú természetes személy.

Az Önkormányzat Városfejlesztési, Kör-
nyezetvédelmi és Turisztikai Albizottsága a 
beérkezett pályázatok és jelölések alapján 
helyszíni szemlét tart, az önkormányzati 
rendelet melléklete szerinti pontozási szem-
pontok alapján értékelést végez, majd javas-

latot tesz a képviselő-testületnek a cím ado-
mányozására. A legtöbb pontot elnyert pályá-
zók közül az első öt ingatlantulajdonosnak 
adományozható az elismerő cím.

Az elismerés formája a város arculatának 
megfelelő, az adományozott címet és évszá-
mot tartalmazó felirattal ellátott, 20x30 cm-es 
tábla és oklevél.

A nyertes pályázók írásban kapnak érte-
sítést. A díjak ünnepélyes átadására októ-
berben, a Földünkért Világnap alkalmával 
kerül sor.

Herbály Jánosné

Szép környezet önkormányzati
elismerés – 2016

2016. március 14-16-án a Martfűi József 
Attila Általános Iskola 7. osztályos tanulói a 
Határtalanul! program keretében háromna-
pos erdélyi utazáson vehettek részt. A 
pályázat célja a határon túli magyarsággal 
kapcsolatos ismeretek bővítése, az európai 
integráció elősegítése.

Terveink között szerepel, hogy minél több 
magyarlakta települést megismerhessünk az 
ott élők nézőpontjából, lehetőséget kívánunk 
nyújtani diákjaink számára, hogy megismer-
jék a Kárpát-medence más régióinak életét 
és kultúráját.

Az utazás bevezetőjeként előkészítő 
órákat tartottunk, hazaérkezésük után pedig 
témahét keretein belül elevenítjük fel a lá-
tottakat.                        Boros Krisztina

Határtalanul! Martfűről is 
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Igazi útjelző fa, útmutató ember volt

Pécskői Miklós 2016. február 21-én, éle-
tének 73. évében elhunyt. Felejthetetlen ha-
lottunktól, Martfű város díszpolgárától 2016. 
február 26-án, a Martfűi Temető ravatalozójá-
ban, a Református Egyház szertartása sze-
rint vett végső búcsút a gyászoló család, az 
önkormányzat képviselői, pedagógustársai, 
barátai, mindazok, akik tisztelték és szeret-
ték.

– Pécskői Miklósra nem csak szeretteinek 
köre emlékezik, mert személyében nem csu-
pán a szeretett férjet, pótolhatatlan édesapát 
és a szeretett rokont siratjátok. A nagyobb 
közösség is gyászolja munkás, hasznos, al-
kotó, és mondhatjuk, pótolhatatlan tagját – 
hallhattuk Kupai-Szabó Kornél búcsúzó sza-
vait. Városunk református lelkésze Isten, a 
zsidóság az egyiptomi fogságból való kisza-
badulása, pusztai vándorlása, az ígéret föld-
jének keresése során az őket segítő kivá-
lasztottakat idéző igéjével emlékezett.

– A vándorlás alatt adja Isten az útmutató 
emberek mellett az útmutató jeleket is, nap-
pal a füstoszlopot, éjjel pedig a tűzoszlopot. 
Emberek és jelek a régmúltban, melyek arra 
hívattattak, hogy célba juttassanak nemze-
déket és egy generációt. Ugyanez a feladata 
a mindenkor emberének, a kitűzött célokat 
elérni itt, ezen a Földön, s majd egykoron el-
érni a mennyei célt, a mennyeknek országát. 
Ehhez azonban ma is szükség van olyan em-
berekre, akik utat mutatnak, akik jó irányba 
terelik a rábízottakat. Pécskői Miklós ilyen út-
mutató ember volt. 2012-ben, amikor meg-
kapta és átvette a joggal megérdemelt Martfű 
város díszpolgára címet, egy Szentimrei Je-
nő tollából származó verssel mondott köszö-
netet az itt élőknek. A vers így szólt:

A világ fordul, újul az élet,

De sose múlnak úgy el az évek,

Hogy tegnapból ne jusson a mának,

Okulás, példa, útjelző fának.”

Majd végül köszönő sorait ezekkel a sza-
vakkal zárta: „Hát ilyen útjelző fa szeretnék 
lenni még egy ideig.” És valóban útjelző volt 
kedves személyisége ebben a városban. 
Igazi pedagógus, felülről való ajándék volt. 
Több évtizedes pedagógiai szolgálata alatt 
hűséges munkája – munkájuk, kedves fele-
ségével – sok jó gyümölcsöt érlelt. Úgy szol-
gált, hogy igyekvésén mindenki meglátta és 
megérezte, igazi szeretet, hűség, valamint a 
rábízott drága lelkek iránti felelősség tölti el 
minden percben. 

Istennek szava, igéje szívünkbe írja a ta-
nítói, a pásztori, a nevelői, de minden keresz-

tyén emberi élet lényegét: szolgálnunk kell 
másoknak. Hát így élt ő. Szolgálva mások-
nak, szolgálva iskoláját, szolgálva a szeretett 
városát és mindazt a közösséget, melyben 
élt és mozgott. 

Pécskői Miklós 1943 decemberében, 
Szegeden született. Általános és középisko-
lai éveit Hódmezővásárhelyen töltötte. Bioló-
gia - földrajz majd történelem szakos tanár-
ként, a feleségével Martfűn eltöltött több mint 
negyven év alatt generációk sora került ki a 

kája és városunk kulturális életében végzett 
meghatározó, színvonalas tevékenysége el-
ismeréséül. 2012-ben pedig megkapta a 
„Martfű város díszpolgára” kitüntetést.

– Tanáromként, később barátomként is, 
sok kedves emlékkel rendelkezem jómagam 
is róla. Tanítványai mindenütt nagyon szeret-
ték, és ahogy haladt az idő, így lett a fiatal 
Pixiből véglegesen a nagybetűs TANÁRÚR – 
emlékezett dr. Papp Antal polgármester. –  
Munkatársai becsülték szakmai tudását, 

kezei alól.  Tevékenységét mindvégig a szak-
mai elhivatottság, a pedagógus munka iránti 
alázat jellemezte.  Hitvallása szerint szerette 
és csodálta az ifjúságot, inkább nevelt, mint 
oktatott.  Igyekezett a diákokat az ember, a 
világ, az élet, a művészet szeretetére ösztö-
nözni. Szerény, jóságos, humanista ember 
volt, gyakran vallotta magáról, hogy ő népta-
nító a szó szoros értelmében. 

A város életébe több területen is bekap-
csolódott, a Kárpát-medencei Magyarság 
Művelődési Kör alapító tagja, a Martfűről szó-
ló könyv oktatási fejezetének összegzője. 
Közismert volt régiségeket gyűjtő szenvedé-
lye. És ez a szenvedély nem volt öncélú, hi-
szen a népi kultúra tárgyi emlékeit, korhű do-
kumentumait a város közössége javára fordí-
totta. Kiállítások sokaságát rendezte az el-
múlt évtizedek során, és előadásaival is hoz-
zájárult a kultúra közvetítéséhez.

Ízes beszéde, alakja, lelkes megjelenése, 
temperamentuma meghatározó volt váro-
sunk kulturális életében. Tudatosan felvállal-
ta a vidéki életet, őrizve az Alföld hagyomá-
nyait tárgyakban, szóhasználatban és nyel-
vében is. 

Élete folyamán több elismerésben volt ré-
sze. Tanári munkájáért 1976-ban a könnyű-
ipar kiváló dolgozója kitüntetést kapta.  1986-
ban kiváló munkáért kitüntetésben részesült. 
1997-ben „Martfű városért” kitüntetést ka-
pott. 2010-ben megyei pedagógiai díjat ve-
hetett át, majd 2011-ben „Martfű város peda-
gógiai díja” kitüntetésben részesült a közok-
tatásban végzett évtizedes kimagasló mun-

mellyel megyei körökben is nagy tekintélyt, 
elismerést szerzett. Hihetetlen sokoldalú tu-
dását, polihisztori tájékozottságát láthattuk 
és halhattuk több kiállításon, megnyitón, ün-
nepi köszöntő alkalmával. Vásárhelyi gyerök 
vagyok! – mondta számtalanszor utánozha-
tatlan ízzel, igazi magyaros beszéddel. Hihe-
tetlenül szerettük vidámságát, történeteit, 
anekdotáit.

Ezek a percek most és soha senkinek 
nem könnyűek. Különösen nem könnyűek, 
amikor egy ilyen nagyszerű, köztiszteletben 
álló ember halála után szembesülhetünk a 
megváltoztathatatlannal, hogy Miklós nincs 
töb-bé. Csak az hal meg, akit az életben 
teljesen elfelejtenek. Ő viszont továbbra is itt 
lesz ve-lünk, az emlékezetünkben…

– Pécskői Miklós minden mozdulatával, 
cselekedeteivel tanított, tanít ma is bennün-
ket.  A martfűi szakiban negyven évet töltött 
el aktív dolgozóként és sok száz órát nyugdí-
jas önkéntes segítőként, mentorunkként. 
Miklós az örök tanárunk, de sokkal több en-
nél: élete minden pillanatában, minden rez-
dülésében pedagógus, aki kifinomult érzék-
kel ismerte meg diákjait, egyengette pályáju-
kat, nyomon követte sorsukat. Miklós neve, 
személyisége összeforrott az iskolánkkal. 
Tanítványait őszinte közvetlenséggel szeret-
te, széles mosolyával, vidám jókedvével min-
den diákját felderítette, tanórai izgalmát ol-
dotta – emlékezett pedagógustársára Molnár 
Aranka, a SZSZSZC Martfűi Damjanich Já-
nos Szakképző Iskolája, Gimnáziuma és 
Kollégiuma igazgatója. – Az iskolába lépésé-
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vel megtelt élettel a folyosó, hangosan üdvö-
zölte a tanítványait, kérdezte hogylétüket, és 
ezt a határtalan közvetlenséget mindennap 
ötvözte a szaktudással, a mesélőkedvvel, az 
érzékenységgel. A diákjai ámulták tudását, 
szerették, tisztelték személyiségét. Ez a sze-
retet, tisztelet önzetlenül árad, hiszen Miki 
bácsitól mi is mindannyian szeretetet és tisz-
teletet kaptunk. És ezt adjuk tovább tanítvá-
nyainknak, gyerekeinknek.

A gyászszertartást követően közös emlé-
kezésre várta az önkormányzat a gyászoló 
családot, hozzátartozókat, barátokat és is-
merősöket a Martfű Városi Művelődési Köz-
pontba, felidézve városunk középiskolai ta-
nárának, az önkormányzat saját halottjának 
életművét, érdemeit.

– Az iskola és a város életében négy évti-
zeden át meghatározó, példaadó személyi-
ség volt. Egyszerűsége, szerénysége s bölcs 
világlátása volt legnagyobb hatással rám. 
Megbízható, kiszámítható, önzetlen volt – jó 
barátként mindig őszinte, segítőkész, csupa 
szív, tettre kész közösségi ember – idézte 
kollégája, barátja emlékét Rágyanszky Ist-
ván. – Biztosan kedve szerin történik, ha 
most, mindannyian szeretettel és inkább vi-
dám szívvel gondolunk rá. Valahonnan fent-
ről most figyel ránk, s azt üzeni a szokott, har-
sány hangján: Aztán ne nagyon lógjon az or-
rotok! Hiszen veletek voltam, s velem volta-
tok, s most már örökre veletek maradok. 
Szép volt - jó volt veletek lenni, jó volt élni…

Herbály Jánosné

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetünket fejezzük ki mindazok-

nak, akik felejthetetlen halottunk

PÉCSKŐI MIKLÓS
(1943-2016)

temetésén tiszteletük, szeretetük jeleként 
a kegyelet virágait elhelyezték. Mély gyá-
szunkban együttérzésükkel igyekeztek 
vigaszt nyújtani.

A gyászoló család

Kenyeres Lajos – rákóczifalvai születésű, 
Tiszavárkonyban szolgálatot teljesítő plébá-
nos 1957. február 28-i mártírhalálának ténye 
és története egyre ismertebb országszerte. 
Az atya boldoggá avatási folyamata megin-
dult, tisztelete folyamatosan él szülőhelyén 
és szolgálati helyein. A halála napjához közel 
eső szombaton, a hozzá kötődő négy egy-
házközség (Rákóczifalva, Vezseny, Tisza-
várkony, Martfű) hívei évente a soron követ-
kező településen összejönnek az emlékére 
bemutatott szentmisére. 

Az idei megemlékezés Rákóczifalván 
volt, az ottani egyházközség és önkormány-
zat közös szervezésében.

Az ünnepség rövid imádsággal kezdődött 
Kenyeres Lajos atya sírjánál a rákóczifalvai 
temetőben.

Ezt követően 10 órakor volt a szentmise a 
római katolikus templomban. A szentmiseál-
dozatot a környékbeli plébánosokkal együtt 
dr. Beer Miklós váci megyéspüspök mutatta 
be. Beszédében rámutatott arra, hogy a dik-
tatórikus hatalom nem bírja hallgatni azokat, 
akik az igazságot bátran ki merik mondani, 
ezért elhallgattatja őket. Ilyen volt Kenyeres 
Lajos atya is, aki nem fegyverrel, hanem bé-
kés eszközökkel próbált kiállni a meghurcolt 
emberek igazsága mellett. Ezért lett mártír. 

A szentmise után az ünneplő sokaság ki-
vonult a templom előtti térre, ahol leleplezték, 
majd a püspök atya megáldotta Pogány Gá-
bor Benő szobrászművész alkotását, a vérta-
nú Kenyeres Lajos atyát ábrázoló mellszob-
rot. 

Emlékezés Kenyeres Lajos atyára

Ezután a szolnoki Légierő fúvós zenekara 
örvendeztette meg a hallgatóságot egy rövid 
térzenével. 

Az ünnepségen részt vett a terület or-
szággyűlési képviselője, az érintett települé-
sek polgármesterei és képviselői, valamint 
az egyházközségek hívei, köztük sokan 
Martfűről és Tiszaföldvárról is. 

2018-ban Martfű lesz a soron következő 
emlékhely, mivel éppen 60 éve lesz annak, 
hogy 1958. február 28-án egy martfűi halász 
felfedezte az áradó Tisza vizében Kenyeres 
Lajos atya holttestét.

Hálát adunk neked Istenünk, hogy Kenye-
res Lajos atya nemcsak szavaival és írásai-
val, hanem életének föláldozásával is tanított 
bennünket az önfeláldozás értékéről. 

Kovácsik Antal

plébániavezető, állandó diakónus

Az új martfűi toronylépcső és kilátó
Folyamatban van a martfűi Szent Tamás-

templom tornyának belső felújítása. Egy új 
toronylépcső készül biztonságos védőkorlát-
tal ellátva, amely egészen a harangok szint-
jéig felvezet. Eddig csak az építőmunkások 
által használt balesetveszélyes támasztólét-
rákon lehetett közlekedni, így csupán a szak-
emberek és – saját felelősségükre – a legbát-
rabbak élvezhették a kilátást a 26 méter ma-
gas harangszintről Martfű városára. 

A toronybelső festése már elkészült, hús-
vétvasárnapra az ablakok és zsalugáterek 
felújítása is megtörténik, valamint kivitele-
zésre kerül az új, fából készült, többszintes 
lépcsőrendszer. 

A toronybelső megáldása és a kilátó 
megnyitása március 27-én, a húsvétva-
sárnapi 17 órakor kezdődő szentmise és 
körmenet után lesz a templom előtti téren. 
Ezt követően toronyzenét fogunk hallgatni a 
harangszintről, majd elindulhatnak felfelé az 
első toronylátogató vendégek, természete-
sen megfelelő felügyelettel és biztonsági is-
meretekkel.

Erre a húsvétvasárnapi ünnepi alkalomra 
mindenkit szeretettel hívunk és várunk a 
Szent Tamás-templomba! 

Már előre jelezzük, hogy pünkösdvasár-
nap, május 15-én, a 17 órai szentmise 
után fél órás koncertet ad Sóki Ferenc tá-
rogatóművész a toronyból. 

Köszönjük a felújításra adott eddigi és az 
ez utáni adományokat!

Szeretnénk, ha ezt a látványosságot mi-
nél többen igénybe vennék, mind a martfűi-
ek, mind a városunkba látogató turisták, ven-
dégek. Ezzel is szeretnénk hozzájárulni 
Martfű város turisztikai vonzerejéhez.

Kovácsik Antal

plébániavezető, állandó diakónus

A Nagyhét és a Húsvét
ünnepi rendje
RÓMAI KATOLIKUS
EGYHÁZKÖZSÉG - MARTFŰ
Március 24-én – Nagycsütörtökön - Ho-

mokon
16.30-kor: Keresztút a homoki templomban
17 órakor: Az utolsó vacsora ünnepén Homo-

kon ünnepi szentmise
Március 25-én – Nagypénteken - Tisza-

földváron
17 órakor: Ünnepi szertartás Jézus halálá-

nak emléknapján Tiszaföldváron. Passió 
éneklése, hódolat a kereszt előtt.

Március 26-án – Nagyszombaton
17 órakor: Ünnepi szertartások, allelujás 

szentmise Martfűn
20 órakor: Ünnepi szertartások, allelujás 

szentmise körmenettel Tiszaföldváron 
(A katekumen csoport tagjai ekkor része-
sülnek a beavató szentségekben.)

Március 27-én – Húsvétvasárnap, JÉZUS 
FELTÁMADÁSÁNAK ÜNNEPÉN

8 órakor: Homokon ünnepi szentmise
10 órakor: Tiszaföldváron ünnepi szentmise
17 órakor: Martfűn ünnepi szentmise körme-

nettel
Körmenet után az új toronylépcső és 

kilátó megáldása, majd toronyzene és a 
toronykilátó megnyitása.
Március 28-án – Húsvéthétfőn
10 órakor: csak Tiszaföldváron lesz szent-

mise.
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Pályázati kiírás a civil szervezetek
2016. évi támogatására

A helyi civil szervezetek 2016. évi támo-
gatására pályázatot ír ki Martfű Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete. Erről a 
február 25-i ülésén döntött a testület. A pályá-
zatok benyújtásának határideje 2016. márci-
us 31., 16 óra.

A képviselő-testület, a civil szervezetek-
nek nyújtható támogatásokról szóló önkor-
mányzati rendelet alapján, minden év márci-
us 15. napjáig ír ki pályázatot a civil keret fel-
osztására.

Az önkormányzati támogatás célja a helyi 
civil szervezetek működésének, a közösség 
érdekében végzett közcélú tevékenységé-
nek elősegítése, a civil szervezetek öntevé-
kenységre épülő szakmai, szociális, egész-
ségügyi, szabadidős programjainak, környe-
zetvédelmi, kulturális, művészeti és ifjúsági 
rendezvényeinek, pályázati céljai megvalósí-
tásának támogatása.

Pályázat alapján a civil szervezetek ré-
szére támogatás nyújtható működési kia-
dásaik finanszírozásához, rendezvényeik, 
programjaik megvalósításához, pályázataik 
önrészének biztosításához, a hazai és nem-
zetközi kapcsolataik ápolásával, működteté-
sével kapcsolatos kiadásaik fedezésére.

A képviselő-testület a civil szervezetek tá-
mogatható tevékenységei, kiadásai közé so-
rolta a kiemelten a 2016. évi városi progra-
mokhoz (május 1., augusztus 20., Mindenki 
Karácsonya ünnepségsorozat) kapcsolódó 
rendezvények lebonyolítását.

A támogatás a civil szervezetek 2016. ja-
nuár 1.-től december 31-ig, a pályázati célok 
között részletezett tevékenységének gyakor-
lásához, programjainak megvalósításához 
nyújt egyszeri, vissza nem térítendő támoga-
tást, elszámolási kötelezettséggel.

Pályázatot a Martfű város közigazgatási 
területén működő, az egyesülési jogról, a 
közhasznú jogállásról, valamint a civil szer-
vezetek működéséről és támogatásáról szó-
ló törvény alapján, Magyarországon nyilván-
tartásba vett civil szervezet, civil társaság 
nyújthat be.

Pályázatot az önkormányzati rendelet 
szerinti pályázati adatlapon, a pályázati fel-
hívásban megjelölt mellékletekkel együtt le-
het benyújtani Martfű Város Polgármesteré-
hez.

Pályázati adatlap beszerezhető a Polgár-
mesteri Hivatalban, valamint letölthető a 
www.martfu.hu internetes honlapról.

A benyújtott pályázatokat az Oktatási, 
Művelődési, Sport, Civil- és Egyházi Kapcso-
latok Bizottsága véleményezi, a támogatás 
odaítéléséről a képviselő-testület dönt a pá-
lyázat benyújtási határidejét követő soros 
ülésén.

A támogatásban részesített szervezettel 
az önkormányzat támogatási szerződést köt. 
A támogatási szerződés megkötését követő-
en a támogatás kedvezményezettjének ne-
ve, a támogatás összege és a támogatási cél 
Martfű város hivatalos internetes honlapján 
közzétételre kerül.

A pályázattal kapcsolatban konzultációs 
lehetőséget az aljegyző biztosít ügyfélfoga-
dási időben személyesen, vagy az 56/450-
222-es telefonszámon.

– A pályázati kiírás módosítására a civil-
szervezetektől érkezett javaslatok alapján 
került sor – tájékoztatott dr. Papp Antal pol-
gármester a testületi ülésen, hozzátéve, a 
törvényi szabályozás erősen behatárolja, 
hogy az önkormányzat mely célokat támo-
gathat.

Ezen az ülésen a civil szervezeteknek 
nyújtható önkormányzati támogatásokról 
szóló rendelet módosításáról is döntöttek a 
képviselők.

A módosítás a képviselői, 100 ezer forin-
tos egyedi támogatási keretre vonatkozó 
szabályozást érintette, amelynek hatályon 
kívül helyezését az indokolta, hogy a gyakor-
latban nem töltötte be a szerepét.

Támogatási kérelmekkel továbbra is meg 
lehet keresni a képviselőket és a testületet is, 
mint ahogyan ezentúl is a képviselő-testület 
dönt azok odaítéléséről, de most már együt-
tes képviselői keretből.   Herbály Jánosné

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik szeretett férjem,

SZŰCS JÁNOS
(1937-2016)

temetésén részt vettek, virágaikkal 
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Felesége és gyermekei

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk köszönetet 

azon rokonoknak, munkatársaknak, sze-
retett szomszédjainak, az összes gyá-
szoló gyülekezetnek, akik

SZIKORA ANDRÁSNÉ
(1928-2016)

drága Mamikám katolikus búcsúztatásán 
részt vettek, mélységes fájdalmunkban 
osztoztak.

Gyászoló lánya özv. Molnár Sándorné
és családja

CSURGÓ LAJOS
(1932 – 2001)

Halálának 15. évfordulója alkalmából.

„Sosem halványul emléked,
Sosem szűnik meg

Lelkünk gyásza érted!”

Szerető feleséget, fiad és családja

MEGEMLÉKEZÉS

„Idefigyelj komácskám, tudok én olyan 
rosszul fújni, mint te focizni!”

Van annak már igen sok éve,

mikor te voltál a védők réme.

Miután abbahagytad az aktív sportot,

edzettél, neveltél sok csoportot.

Szerettük humorod és sok-sok rímed,

ez is öregbítette híred.

Évtizedekig voltál játékvezető,

kritikáinkon szeretettel nevető.

Nagyon sok meccset megnyertél,

sajnos az utolsón vesztettél.

A futballpálya volt neked a telked,

mennyországba szállt a lelked.

Tisztelettel búcsúznak tőled tanítványod:

Oláh Kálmán és sportbarátaid

In Memoriam
Szűcs János “James”

Szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét, 
hogy a városban a húsvét utáni napokban 
a Szolnoki úton, a Kérész út és a Május 1 
út közötti teljes szakaszon a kerékpárút 
és a mellette lévő járda teljes rekonstruk-
ciójára és térkövezésére kerül sor. Ez saj-
nos az ott lakóknak szakaszonként egy két 

hetes kellemetlenséggel járhat, a gépko-
csikkal nem tudnak ki-be állni.

Húsvét után közvetlenül elkezdődik a 
Mandula/Nógrádi út rekonstrukciója, szé-
lesítése is, ahol viszont a teljes út lezárásra 
kerül, s ahol láthatóan az előkészületi mun-
kálatok már elkezdődtek.

Martfűi Városfejlesztési Kft.

Elkezdődnek a kerékpárút-, járda- és útfelújítások

Elkezdődik a Mandula,
volt Nógrádi út
kiszélesítése is



MARTFŰT IS ELÉRTE A SZUPERGYORS OTTHONI INTERNET 
ÉS A TELEVÍZIÓZÁS ÚJ KORSZAKA
Megérkezett a Telekom még gyorsabb internetezést nyújtó fejlesztése

Megkezdődött Martfűn a Telekom nagysebességű, szélessávú internet szolgáltatásának kiépítése. 
Hamarosan az itt élő Telekom előfizetők is élvezhetik az eddigieknél még gyorsabb internet
minden előnyét, például az interaktív tévé szolgáltatást.

Milyen élményeket kínál az új hálózat a martfűiek számára?

További információ a fejlesztésekről a telekom.hu/fejlesztes weboldalon olvasható. 

· Elsősorban szupergyors internetet, gyorsabban betöltődő weboldalakkal, jobb letöltési sebességgel; olyan 
érzést, mintha magasabb fokozatba kapcsolnának a számítógépek. Ez pedig egyszerűbb kapcsolattartást, 
gyors és biztos kép- és videóletöltést és -megosztást is jelent. Hamarabb letöltődnek az emailek, 
egyszerűbben és élvezetesebben használhatják majd az előfizetők a közösségi oldalakat. 

· Rengeteg TV-csatornát, szélesebb csatornaválasztékkal, valamint több képernyőn is elérhető filmkölcsönzést. 
Martfűn is élvezhetővé válik az interaktív tévézés számos már meglévő funkciója, mint például a megállítható 
és visszatekerhető élő adás, a felvehető élő adás, az elektronikus műsorújság, vagy a tévé képernyőjén 
elérhető változatos interaktív alkalmazások.

· Prosperáló vállalkozásokat, mert a szélessávú internet kínálta előnyökből a helyi vállalkozások is profitálnak, 
hiszen gyorsabbá, rugalmasabbá válik működésük, javul a versenyképességük.

A szélessávú hálózat kiépítésével párhuzamosan, folytatódik a 4G hálózat bővítése is, amely már meghaladta a 
97%-os kültéri lakossági lefedettséget. A Telekom otthoni- és mobil internetszolgáltatása így már együtt nyújtanak 
feledhetetlen élményeket minden martfűi számára.

Martfű visszavárja mindazokat, akik 1940 
és 1970 között születtek, és ebben a szí-
vünkhöz oly közelálló kisvárosban nevelked-
tek.

Ezért kérünk benneteket, hogy 2016. áp-
rilis 16-án, szombaton látogassatok haza 
és töltsük újra együtt ezt a várakozással teli 
szép napot!

Gyülekezni a Művelődési Központban, 10 
órától lehet. Ha elfogadjátok a meghívásun-
kat, jelezzétek a kultúrház telefonszámán: 
06-56/450-146

Martfű és a város lakossága hazavár ben-
neteket!

Szervezők:

Bozorádiné Váci Ágnes, Vargáné Skulipai 
Katalin, Gajdos Teréz

Martfűn, a Munkácsy úton tetőteres, 
négyszobás, két bejáratú, két fürdőszobás, 
két generáció életvitelére is alkalmas, ápolt 
kertes ház, szolárium + üzlethelyiséggel ela-
dó vagy egy-kétszobás, földszinti, maximum 
első emeleti, felújított lakásra cserélhető, ér-
tékbeszámítással. Irányár 15 M Ft Tel.: 06 30 
393-0396

Eladó Opel Astra F 2001-es, 1,4-es benzi-
nes, megkímélt állapotban. Tel.: 06 30 9853-
857
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URNAFÜLKÉK
A Martfűi Református Egyházközségben, 

az elmúlt esztendőben, bővítettük urnateme-
tőnkben az urnafülkék számát.  

Kolumbáriumunk a Református Templom 
mögött, külön épületben, gondozott környe-
zetben található. Urnafülkéink bárki számára 
megvásárolhatóak a következő vételáron:

2 urna elhelyezésére alkalmas urnafülke: 
85.000.-Ft vagy 115.000.-Ft

4 urna elhelyezésére alkalmas urnafülke: 
165.000.-Ft vagy 215.000.-Ft

A feltüntetett árbeli eltérések az urna-
fülkék elhelyezkedéséből adódnak.

További információt a Református Lel-
készi Hivatalban lehet kérni.

Elérhetőség: Martfűi Református Egyház-
község Lelkészi Hivatal 5435 Martfű Szent 
István tér 3. 06-56/450-604 ; 06-30/3526434

Hivatali idő: minden szerdán 09.00. - 
12.00.

„MARTFŰI GYEREKEK”
TALÁLKOZÓJA

APRÓHIRDETÉSEK
Üdvözöljük újszülötteinket! 
Március 5.

Csontos János Zoltán

Acsai Anett - Csontos János

Ady Endre út

Március 13.

Csík Noel Medox

Márkus Alexandra - Csík Ferenc

Szolnoki út 

MEGEMLÉKEZÉS
drága kisfiunk, 

ifj. GULYÁS JÁNOS
(1963-2015)

halálának egyéves évfordulójára.
Köszönjük, hogy éltél és minket 
szerettél.
Nem haltál meg, csak álmodni mentél.
Szívünkben itt él emléked örökre,
Ha látni akarunk, felnézünk az égre
A csillagok közt utazol tovább.
Ott várj ránk, ha időnk lejárt.

Szerető Édesanyád, 
Jancsi papa és Keresztanyuék

Martfűn felújított, 2 és félszobás, nappalis, 
2komfortos, 125 m -es kertes ház, új 

nyílászárókkal, zárt terasszal, konvek-
torokkal, kandallóval eladó, szolnoki vagy 
budapesti lakásra cserélhető. Műhely, ga-
rázs, nyári konyha, fúrt kút is van. Irányár: 
10,5 M Ft. Érdeklődni: 06 30 451-3948, 06 30 
254-0279

Apróhirdetés 20 szóig bruttó 500 Ft, 
negyven szóig 800 Ft.

Tel.: 06 70 380-6187
e-mail: martfumedia@gmail.com
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KATASZTRÓFAVÉDELM

Lakosság-tájékoztató anyagot dolgozott 
ki a környezetünkben lévő veszélyeztető 
tényezők és a szervezet kiemelt feladatai-
nak bemutatása, valamint az önkéntes 
mentőcsoportok tevékenységének ismer-
tetése céljából a Jász-Nagykun-Szolnok Me-
gyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szol-
noki Katasztrófavédelmi Kirendeltsége.

A tájékoztató célja, hogy az önvédelmi ké-
pesség fejlesztése érdekében az állampol-
gárok megfelelő információt kapjanak az 
őket körülvevő veszélyekkel kapcsolatban, 
és időben felkészülhessenek azok elhárítá-
sára, megelőzésére illetve kezelésére.

Az önkéntes mentőcsoportokkal a hivatá-
sos erők létszáma gyorsan megtöbbszöröz-
hető, a károk minél gyorsabb felszámolása 
érdekében. Ezért a katasztrófavédelem arra 
kéri a lakosokat, hogy csatlakozzanak, le-
gyenek tagjai egy olyan csapatnak, melyben 
mindenki egy céllal dolgozik: önzetlenül segí-
teni a bajban!

Tisztelt Állampolgárok!

A Szolnoki Katasztrófavédelmi Kiren-
deltség ezúton tájékoztatja a lakosságot a 
környezetünkben lévő veszélyeztető ténye-
zőkkel és a szervezet kiemelt feladataival 
kapcsolatban.

A szolnoki és a törökszentmiklósi járás te-
lepülésein - a térség földrajzi sajátosságából 
adódóan - leginkább az árvíz és a belvíz 
okoz jelentős gondot, melyek egyaránt ve-
szélyeztetik a települések bel- és külterületét.

A Tisza-folyón időszakosan kialakuló ár-
hullám, a Tisza, Zagyva folyók huzamosabb 
ideig tartó telítettsége esetén okozhat árvízi 
veszélyeztetettséget, mely szempontból 
megyénk az ország egyik legkedvezőtle-
nebb földrajzi és vízrajzi fekvésű helye. A me-
gye területének: 76 %-a árvíz által veszélyez-
tetett terület.

A települések árvíz elleni védelmét a kié-
pített gátrendszer látja el, mely a Közép-Ti-
sza-vidéki Vízügyi Igazgatóság kezelésében 
van. A megyében a fővédvonal hossza: 
667,410 km. A kiépített töltések mentén első-
sorban fakadóvizek, átázások és szivárgá-
sok fordulnak elő.

Az utóbbi időben az árvízszintek jelentő-
sen emelkedtek, az árvizek gyakorisága, tar-
tóssága nőtt. Tartós árvíz esetén a fővédvo-
nalak mentén fakadóvíz jelentkezik, melynek 
elvezetésére a meglévő csatornák használ-
hatók.

Árvízkor víz alá kerülhetnek lakott telepü-
lések, ipari és más objektumok, termőföldek, 
sérülhetnek a víz, gáz, villamos és hírközlő 
berendezések, fertőzés és járványveszély 
alakulhat ki.

Belvíz az átlagosnál csapadékosabb, 
esős évszakokban, a mély fekvésű területe-
ken jelentkezik, amely a járások területének 
jelentős hányadát képezi. A Közép-Tisza vi-
dékének belvízi veszélyeztetettsége igen 
nagy, ami azt jelenti, hogy a terület jelentős 
része belvízzel közepesen, illetve erősen ve-
szélyeztetett. A belvíz elleni védekezés ered-
ményessége függ a belvízelvezető csator-

Önzetlenül segíteni a bajban

nák állapotától, a védekezésre fordítható 
anyagi, technikai és emberi erőforrások mér-
tékétől. Nagyon fontos, hogy a lakosság sa-
ját ingatlanai és települése védelme érdeké-
ben nagy hangsúlyt helyezzen a belvízelve-
zető árkok karbantartására (kaszálás, gazta-
lanítás, átereszek tisztán tartása).

A fentiek mellett számolnunk kell a rend-
kívüli időjárás veszélyeztető tényezőivel 
(tartós hőség, rendkívüli hideg, szélviharok, 
heves zivatarok stb.), a közműrendszerek 
esetleges meghibásodásával, valamint a te-
rületen működő veszélyes anyagokat feldol-
gozó vagy előállító üzemek zavaraival is. A 
nyári időszakban a tartós szárazság és sok 
esetben az emberi gondatlanság okoz na-
gyobb kiterjedésű tüzeket.

Ezeknek a helyzeteknek a kezelésére a 
települések veszélyelhárítási terveket dol-
goznak ki, melyek tartalmazzák többek kö-
zött a kitelepítés, illetve a befogadás telepü-
lési adatait, a lakosság védelmére vonatkozó 
eljárásokat, a védekezésben résztvevők 
elérhetőségeit, valamint a kárelhárítás és 
helyreállítás feladatait.

A védekezés elősegítése mellett fontos, 
hogy felkészültek legyünk a veszélyhelyze-
tekre, és legyünk tisztában az ilyenkor aján-
lott magatartási szabályokkal, melyekről, il-
letve a veszélyekről és az ellenük való véde-
kezéssel kapcsolatban szervezetünk hon-
lapjáról szerezhet bővebb információt: www.-
jasz.katasztrofavedelem.hu.

A kirendeltség feladata a katasztrófák 
elleni védekezésre történő felkészülés, a la-
kosság védelme, a veszélyhelyzetek mege-
lőzése és a károk felszámolásában való köz-
reműködés.

Feladataink szerteágazóak és sokrétűek: 
a katasztrófák, valamint a veszélyes anya-
gok által okozott súlyos balesetek elleni meg-
előzéstől és felkészüléstől, az anyagi javakat 
fenyegető hatások elleni védekezésen és 
beavatkozáson át, egészen a helyreállítási 
feladatokban vállalt feladatokig terjednek.

A kirendeltség iparbiztonsági, tűzvédelmi, 
polgári védelmi hatósági, szakhatósági jog-
köröket gyakorol, valamint a veszélyhelyze-
tek megelőzése érdekében összehangolja 
más hatóságok tevékenységét. Továbbá 
gyakorolja a létfontosságú rendszerelemek 
(pl. kórházak) beazonosításában, felügyele-
tében, a polgári veszélyhelyzeti tervezésben, 
a védelmi igazgatásban meghatározott fela-
datait.

A kirendeltség végzi a tűzoltást, a műsza-
ki mentést, a lakosság védelmét, tájékoztatá-
sát és riasztását, és ehhez kapcsolódóan ko-
ordinálja az önkormányzati, a létesítményi 
tűzoltóságok, valamint az önkéntes tűzoltó 
egyesületek részvételét a tűzoltásban, mű-
szaki mentésben.

Hatósági feladatellátásunk kiemelten 
fontos a hazai rendvédelemben, mivel ható-
sági jogköreink többek között:

- a veszélyes ipari üzemek engedélyezési 
és hatósági ellenőrzési rendszerének mű-
ködtetése;

- veszélyes áruk közúti szállítás hatósági 
ellenőrzésének végrehajtása;

- az építési, tűzvédelmi technikai termé-
kek piacfelügyelete;

- az épületek, építmények tűzvédelmi lé-
tesítési előírásai alól eltérés engedélyezése;

- a tűzvédelmi szakértői tevékenységgel 
összefüggő közigazgatási hatósági eljárá-
sok.

A kirendeltség területén járási mentőcso-
portok és önkéntes mentőszervezetek is mű-
ködnek a lakosság védelme érdekében. Az 
önkéntes mentőcsoportokkal a hivatásos 
erők létszáma gyorsan megtöbbszörözhető, 
a károk minél gyorsabb felszámolása érde-
kében. Ezért kérjük a lakosokat, hogy csatla-
kozzanak hozzánk, legyenek tagjai egy 
olyan önkéntes csapatnak, melyben minden-
ki egy céllal dolgozik: önzetlenül segíteni a 
bajban!

* * *
Tisztelt Állampolgárok!

A katasztrófavédelem egyik legfontosabb 
eleme a jól működő, széleskörű társadalmi 
alapokon nyugvó polgári védelem. Ahogy az 
elnevezés is tükrözi, a polgárok szerveződé-
sével, együttműködésével létrejövő, a polgá-
rok védelmére hivatott rendszerről van szó, 
mely elsősorban különböző katasztrófák, ve-
szélyhelyzetek esetén képes segítséget 
nyújtani olyan esetekben, amikor az ese-
mény kezelésére rendelt szervezetek (példá-
ul tűzoltóság, rendőrség, mentőszolgálat) 
kapacitásai önmagukban már nem elegen-
dők.

Erre adott esetben egy elhúzódó, komoly 
árvízi helyzet is példa lehet, hiszen egy ilyen 
védekezés egyrészt időben is elnyúlik – a be-
avatkozókat pihentetni kell, a védekezést 
azonban nem lehet felfüggeszteni – más-
részt szükségessé válhat olyan kapacitások 
igénybe vétele, melyekkel a hivatásos szer-
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EGÉSZSÉG

vek nem, vagy csak korlátozott mértékben 
rendelkeznek.

A katasztrófavédelem polgári védelmi 

szakterületének alappillére az úgynevezett 

polgári védelmi szervezetek rendszere. 

Ez a rendszer munkahelyi, települési, területi 

illetékességű egységekből (infokommuniká-

ciós, logisztikai, egészségügyi, illetve lakos-

ságvédelmi egységek) áll, az adott település, 

terület veszélyeztetettségének figyelembe 

vételével.

Az egységek állománya az utóbbi évtize-

dekben kijelölés alapján került feltöltésre, a 

megújult katasztrófavédelmi szabályzórend-

szer - 2011. évi CXXVIII. törvény a katasztró-

favédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 

törvények módosításáról - azonban lehető-

séget ad önkéntes polgári védelmi szerveze-

tek létrehozására is.

Ily módon léteznek ún. köteles, illetve ön-

kéntes polgári védelmi szervezetek. Jász-

Nagykun-Szolnok megyében a köteles pol-

gári védelmi szervezetek állománya több 

ezer főt tesz ki, de az önkéntesek száma is 

dinamikusan növekszik. A megyében a Szol-

noki Katasztrófavédelmi Kirendeltség terüle-

tén működik a legtöbb önkéntes mentőcso-

port - szám szerint 14. A terület ár- és belvízi, 

valamint ipari veszélyeztetettségének mérté-

ke indokolttá teszi, hogy valamennyi telepü-

lés rendelkezzen önkéntes mentőcsoporttal.

Önkénteseink olyan emberek, akik vállal-

ják, hogy szabadidejükből áldoznak a köz ja-

vára, illetve felajánlják erejüket és tudásukat 

embertársaik védelme érdekében. Az önkén-

tesek egy részére fizikai munkában tudunk 

számítani, más részük pedig speciális szak-

értelmével járul hozzá a katasztrófák hatásai 

elleni védekezéshez (például orvos, építész, 

vagy éppen búvár).

Célunk, hogy a polgári védelmi szerveze-

tek minél nagyobb része álljon önkéntesek-

ből, hiszen az az ember képes legtöbbet ten-

ni, aki saját akaratából cselekszik, magától 

dönt úgy, hogy a közösség érdekében - szük-

ség esetén - plusz feladatokat vállal. Egy te-

lepülést ért káreseményre az adott helyszí-

nen élők tudnak a leggyorsabban reagálni, 

és ők ismerik lakókörnyezetüket a legjobban.

Közhely, de egy rohanó világban élünk, 

melyben lassan magunkra sincs türelmünk, 

örülünk, ha szűk családunkról gondoskodha-

tunk, mégis valamennyien tudjuk, hogy van-

nak dolgok, melyek bármelyikünkből nagy-

betűs EMBERT varázsolhatnak: a tenni aka-

rás, a másokért vállalt áldozat.

Az önkéntes mentőcsoportokkal a hivatá-

sos erők létszáma gyorsan megtöbbszöröz-

hető, a károk minél gyorsabb felszámolása 

érdekében. Ezért kérjük a lakosokat, hogy 

csatlakozzanak hozzánk, legyenek tagjai 

egy olyan csapatnak, melyben mindenki egy 

céllal dolgozik: önzetlenül segíteni a bajban!

A Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendelt-

ség elérhetőségei: 5000 Szolnok, József Atti-

la út 14. Telefon: 56/510-165 Fax: 56/420-

114 E-mail: szolnok.kk@katved.gov.hu

Csoportos gyógyúszás a gyerekek 
egészségéért

A Martfű Termál SPA Gyógyászati Köz-
pont, Uszoda és Gyógyszálló, körzeti jelentő-
ségű szolgáltatóként, egy éve végez OEP ál-
tal támogatott kezeléseket. Ez idő alatt, a bal-
neológiai kezelések mellett, kiemelkedő 
eredményt értek el a18 éves kor alattiak cso-
portos gyógyúszása terén is.

A kezelés módszertana, helyszíne és az 
azt végző szakemberek megismerésére is-
mét szakmai bemutatóra várták térségünk 
gyermek- és szakorvosait, a nevelési-oktatá-
si intézmények vezetőit és gyógytestnevelőit 
2016. március 4-én.

A 6-18 éves gyermekek csoportos gyógy-
úszása OEP által finanszírozott, ingyenes 
kezelés, gyógyulási lehetőség.

A gyógyúszás foglalkozásokra szakorvos 
utalhatja a beteg gyermekeket, leggyakrab-
ban gerincferdülés, tartászavarok, mellkas, 
csípő és láb fejlődési rendellenességek, 
asztma, szív és érrendszeri betegségek, 
végtaghiányos állapotok, egyes idegrend-
szeri megbetegedések, fiatalkori magas vér-
nyomás betegség és elhízás miatt. A csopor-
tos gyógyúszás számos betegségre és a tes-
ti-lelki fejlődésre is jó hatással van. A víz fizi-
kai adottságait kihasználva, speciális gyakor-
latokat végrehajtva, játékos formában moz-
gatja át a gyerekeket.

A kezelések hétköznapokon, 16-18 óráig 
tartanak, csoportbeosztás alapján. A foglal-
kozás javasolt rendszeressége heti két alka-
lom, időtartama 45 perc.  Egy évben 52 ke-
zelést írhat fel az úszni tudó gyerekeknek re-
umatológus, gyermek ortopédus, kardioló-
gus, pullmonológus és neurológus szakor-
vos.

A Martfű Termál SPA-ban a gyógykezelé-
seket szakorvosként dr. Kovács Imre reuma-

tológus felügyeli. A gyógykezeléseket tartó 
szakoktatók Fehérváriné Nagy Judit és De-
mecs Mária gyógytestnevelők.

A gyógyúszás egyik fontos része a víz 

alatti torna, amit vállig érő vízben végeznek a 

gyerekek, a gyógytorna mozgásanyagához 

hasonlóan. A másik része a speciális úszás, 

amit kézi szerekkel, eszközökkel egészíte-

nek ki, változatossá téve az úszást. Mind-

ezekre láthattunk példákat, az arra vállalkozó 

gyermekek segítségével a gyakorlatban is 

bemutatva egy foglalkozás lehetséges tema-

tikáját.

– A csoportos gyógyúszás, a balneoterá-

piás kezelések, mint a medencefürdő, masz-

százs, víz alatti sugármasszázs, gyógytorna 

és iszappakolás mellett, az elmúlt évben si-

került elindítanunk a Martfű Termál SPA-ban 

is a reumatológiai szakrendelést – tájékozta-

tott a helyben elérhető szakrendelések bővü-

léséről dr. Kovács Imre.

– 2015 februárjában indult a gyógyúszás, 

de a kezdeti nehézségek, a kezelések felírá-

sának elhúzódását követően, májusra jutot-

tunk el ahhoz, hogy a gyerekek ide tudjanak 

járni. Jelenleg 46 fővel, hat csoportban folyik 

a munka. Martfűről 17-en vesznek részt az 

órákon, a többiek a környező településekről 

és Szolnokról járnak át – tudtuk meg Fehér-

váriné Nagy Judittól.  

– Más, csoportos gyógyúszást biztosító 

fürdőkhöz képest, mi egy év alatt elértük, 

hogy közel ötven gyermek bekapcsolódott 

ezekbe a foglalkozásokba, az oktatóknak, az 

orvosoknak és a szülőknek köszönhetően. 

Mi mindent megteszünk azért, hogy ezek a 

gyerekek teljes életet élhessenek – hangsú-

lyozta Tomasovszky László, a Martfű Termál 

SPA igazgatója. A beutalás indulhat az isko-

laorvostól a szakorvos felé, aki a diagnózis 

felállítását követően utalja a gyerekeket a ke-

zelésre, és a szülő is kezdeményezheti a há-

ziorvosnál, aki szintén szakorvoshoz irányítja 

a gyerekeket.

A gyógyúszás foglalkozások igénybevé-

telének lehetőségéről a Martfű Termál SPA 

munkatársai, az iskolaorvosok és a háziorvo-

sok is szívesen adnak felvilágosítást.

Herbály Jánosné
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REJTVÉNY

Balatoni üdülést nyerhet!

NYEREMÉNYSZELVÉNY
 2016. MÁRCIUS

Megfejtés:

- Villanyszerelő bemegy az intenzív osz-
tályra és felkiált: /Vízszintes 75., majd függőle-
ges 22. /

Vízszintes:

1. Az egyik nagy gazdasági ág, termékek és 
szolgáltatások adás-vétele; 11. Csodás embe-
ri érzés, mely boldogsággal tölt el, ám ha vi-
szonzatlan, akkor fájdalmas lehet; 19. „Szörp-
város” a Dunakanyarban, az Ipoly torkolatánál; 
20. Öltözőfülke a strandon; 21. „Kisült-e már a 
kalácsom? Ha kisült már, …”; 22. Gyógyszert 
bevetet; 25. … poetica (költészettan, költői hit-
vallás); 26. Iszonyúan sok; 27. Illetve, röv.; 28. 
Kettéosztott ország a Távol-Keleten; 31. Re-

pülőjegyet meghatározott járatra érvényesít 
/OKÉZ/; 33. Svájc leghosszabb folyójának 
egyik névváltozata; 34. A szélein vés!; 35. 
1923-ban született neves olasz filmrendező, 
híres alkotásai többek között a Rómeó és Júlia, 
vagy a Napfivér, Holdnővér (Franco); 38. Pe-
cunia non … (A pénznek nincs szaga.); 40. 
Filc; 42. I.A.; 43. … flagranti (tetten érve); 44. 
Mexikóból származó, kukoricából készült alko-
holmentes ital; 45. Tréfa része!; 47. A szelén 
vegyjele; 48. Uganda első miniszterelnöke volt 
(Milton) (1924 vagy 1925?-2005); 51. Város 
Belgiumban; 53. Közös fotó az iskolai osztály 
tanulóiról; 57. Megismételt tiltószó; 58. Régi 
magyar személynév (híres vezér viselőjéről te-
ret neveztek el a budapesti M2 metró végállo-
másánál); 60. Testrész; 62. Gyümölcs, a bor 
alapanyaga; 63. A közepén terít!; 64. Nyugat-
európai „zöld” szigetállam; 67. A kemence és 
fal közötti hely; 69. … szeggel (Shakespeare 
színműve, de Petőfi verse is); 71. Új terméket 
sorozatos, módszeres minőségi próbának vet 
alá; 72. Tudását gyarapítja; 74. Ace of … - a kö-
zelmúlt svéd popzenei csoportja /BASE/; 75. A 
beküldendő megfejtés első része; 

Függőleges:

2. Baráth … (a Magyar Kajak-Kenu Szövet-
ség elnöke); 3. Könyörög (kissé költőiesen); 4. 
Idősebb, nagy tapasztalattal rendelkező ipari 
munkás bizalmas, kedveskedő megszólítása 
lehet; 5. Városról elnevezett öböl a monteneg-
rói tengerparton; 6. Kutya; 7. Európa Kupa; 8. 
… an der Thaya – jelentős ausztriai üdülőtele-
pülés /LAA/; 9. Spanyolország legbővizűbb fo-
lyója; 10. Borsod-Abaúj-Zemplén megye szék-
helye; 12. Ez a német cél végtelen! /ZIE/; 13. 
Az Edinával rokon női név; 14. Lear király há-
rom lánya közül az egyik; 15. Mount …. (a Cso-
molungmának, a világ legmagasabb hegyének 
angol neve); 16. Élet; 17. Már a kezdetektől 
fogva; 18. Vonzóvá alakít, gyönyörűvé vará-

zsol; 22. A beküldendő megfejtés második, be-
fejező része; 23. Lola férje Mascagni Paraszt-
becsület című operájában; 24. A magasba; 26. 
Rőzse páratlan betűi; 29. Rázkódik, mozog a 
föld; 30. Az egyik mondatrész; 32. 1940-ben 
Kassán született színész, rendező, színház-
igazgató (Béla); 36. Magas növény legerő-
sebb, legvastagabb része, de finom cukrász-
sütemény is; 37. Így tilos autót vezetni; 39. 
Szakító; 41. „Beszél” a kecske; 46. Létfontos-
ságú vízben oldódó vitamin (B  vitamin, M-vita-9

min); 49. Illa …, nádak, erek; 50. Első, németül, 
egyben egy hazánkban is jelen lévő osztrák 
székhelyű bankcsoport neve; 52. Engedély, 
röv.; 54. A mozi vége!; 55. Tüzelőnek gyűjtött 
száraz ágak, gallyak kötege; 56. Már nem zöld, 
fogyasztható a gyümölcs; 59. Tornaeszköz; 
61. Horvát pénznem; 65. Orvosegyetem Sport 
Club, rövid nevén; 66. Középen ráles!; 68. Tö-
rök hadijelvény, lófarkas zászló /TUG/; 70. Az 
agyi idegsejtek elektromos aktivitásának mé-
résére szolgáló berendezés (elektroenkefa-
lográf) rövidített nevén; 73. Kettős betű; 74. A 
szobába;

FEJTSE MEG ÉS
ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

Hogyan nyerhet? Ha a február, már-
cius, április és május havi lapszámokban 
megjelenő rejtvények nyereményszel-
vényeire ráírja a helyes megfejtést, 
kivágja, összegyűjti és május végéig 
elküldi vagy behozza a szerkesztőségbe.

A rejtvények megfejtői között egy egy-
hetes szálláslehetőséget sorsolunk ki két 
fő részére az önkormányzat Fonyód-
Bélatelepen lévő üdülőjébe. 

Két szerencsés nyertes a Martfű Ter-
mál SPA 50%-os kedvezményre jogosító 
fürdőutalványát veheti igénybe, öt darab 
egy alkalomra szóló családi jegy (két fő + 
egy gyermek részére) és wellness 
kiegészítő jegyek vásárlásához, a Termal-
Medical Zrt. felajánlásaként. 

Egy kedves olvasónk pedig az Éva 
Kozmetika, Takácsné Nádi Éva 5.000 Ft 
értékű ajándékutalványával lesz gaz-
dagabb.

A megfejtéseket tartalmazó nyere-
ményszelvényeket május 31-ig lehet 
leadni a művelődési központ portáján, a 
szerkesztőségben, vagy elküldeni levél-
címünkre (Mártírok út 1.), névvel, címmel, 
telefonszámmal.  

Kellemes rejtvényfejtést és jó pi-
henést kívánunk!  

A rejtvények összeállításával Papp 
Ferenc támogatja a Martfű Magazint.  
Köszönet érte!  

A Szolnoki Rendőrkapitányság eljárást 
indított lopás vétség elkövetésének megala-
pozott gyanúja miatt egy tiszaföldvári lakos 
és fiatalkorú társa ellen.

A megyei rendőr-főkapitányság tájékozta-
tása alapján 2016. február 21-én vasárnap 
egy 21 éves férfi és egy 16 éves fiú 18 órakor 
Martfűn bejutottak egy társasházba, ahol a 
nyitott pincében egy kerékpárról eltulajdoní-
tották a sebességmérő órát és a lámpát.

A rendőrök a beszerzett adatok alapján 
nem sokkal később a vasútállomáson ellen-
őrizték a párost, akiknél megtalálták az ello-
pott tárgyakat. A jogsértőket előállították a 
rendőrségre, ahol gyanúsítottként kihallgat-
ták őket.

Előállították a tolvajokat
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Számítanak a ballábára
FEHÉR CSANÁD A PFLA U14-ES CSAPATÁBAN 

Heti hat edzés és bajnoki szezonban egy 
hétvégi mérkőzés, ami az iskolai tanulmá-
nyok szigorú tanterve mellett kitölti a Puskás 
Ferenc Labdarúgó Akadémia U14-es csapa-
tának mindennapjait, akik között kiváló sport-
teljesítménye lévén martfűi tehetség is rúgja 
a labdát. Fehér Csanád 2015 júniusában ke-
rült a felcsúti futballintézet tehetséges növen-
dékei közé, többfordulós kiválasztáson bizo-
nyítva, hogy helye van Magyarország legte-
hetségesebb fiatal focistái között.

A feszült napi tempó, amivel szellemileg 
és fizikailag is nagy kihívásnak vannak kitéve 
az akadémia válogatott növendékei, Csanád 
életét is egy csapásra formálta át. A foci iránti 
szeretete, és későbbi vágyai, melyeket már 
most 14 éves korában határozottan képvisel, 
úgy tűnik elég motiváció ahhoz, hogy teljesít-
se az akadémia nem mindennapi elvárásait. 
Mindezt örömmel és elszántsággal teszi. 

Hogy megismerhessük őt, 2016. február 
24-én ellátogattunk hozzá egy szombati baj-
noki mérkőzésre, melyen Csanád U14-es 
csapata 6:0-ra győzött a Videotonnal szem-
ben. 

– Azt gondolom, hogy egyre jobban sike-
rül összeszokni a csapatunknak. Bár legu-
tóbb is győztünk a Videoton ellen 11:0-ra, 
most úgy érzem, nem ment annyira jól a csa-
patnak, hiszen más a téli és más a nyári fel-
készülés. De ettől függetlenül még hajtottunk 
és belehúztunk – mesélte a meccs végén 
Csanád.

– Nem volt egyszerű mérkőzés a Video-
ton ellen, de ez most összejött, 6:0 sikert 
arattunk – összegezte a meccset Csanád ed-
zője, Fóris Róbert is. – Szerencsére minden 
játékosom tudott játszani, de ez itt nálunk az 
akadémián feltétel is és nagyon fontos szem-
pont. Aki idejön, az fejlődni akar, aminek első 
nagy lépcsőfoka az, hogy a gyerekek a mér-
kőzéseken be tudják mutatni azt, amit az ed-
zéseken is – tette hozzá az edző.

Az akadémián, a magyar és nemzet-
közi labdarúgás fontos szakmai és szel-
lemi központjában, a futballhoz igazított 
tantervvel, emelt szintű nyelvtanulással, a 
sport jellemformáló erejét is használva 
fejlődhetnek a legtehetségesebb fiatalok.

Csanád 4 évesen kezdett focizni 
Martfűn, majd 5 év után a Szolnoki MÁV-
ban csapatában folytatta a labdarúgást. 
Szolnoki edzője  javaslatára jelentkezett 
próbajátékra a Puskás Akadémiára,  ahol 

- ahogyan az edzője fogalmaz - nagy 
szükség van a ballábára, hiszen balvédő 
posztot kapott.

– Az első sikerélményem az volt, amikor itt 
játszottam, egy hétig voltam próbajátékon, 
és utána még egy meccset játszhattam itt 
Felcsúton – emlékezik vissza a martfűi focite-
hetség. – „Testvériség” volt a csapatnak a ne-
ve, amely ellen játszottam edzőmeccset. Si-
került jól szerepelnem, így az a meccs dönt-
hette el, hogy itt lehetek-e vagy sem. Azóta 
nagyon sok meccset játszottunk, az edző-
meccsekkel és a bajnokival beleszámolva 
szerintem egy negyven meccs megvan.

– A srácok többfordulós kiválasztáson 
mennek keresztül – mesélte az akadémiára 
bejutás  részleteit Fóris Róbert-  A többfordu-
lós kiválasztás úgy történik, hogy ősszel, ta-
vasszal és nyáron nagyon sok gyerek jelent-
kezik hozzánk, akikből első körben kiválogat-
juk azokat, akiket ügyesnek találunk, majd 
szépen folyamatosan többször hívjuk vissza 
őket. A kiválasztásban nem csak én, az 
egész edzői stáb véleménye szükséges. Fe-
hér Csanádot Szolnokról hoztuk ide. Egy na-
gyon jó ballábas fiúcskát ismertem meg ben-
ne, aki egy kicsit visszahúzódó, zárkózott 
gyerkőc, de az akadémiai lét kicsit most for-
málgatja őt.  A társak hamar elfogadták, 
megszerették, de ő is szeret itt lenni a srá-
cokkal. Edzéseken számítanak rá, bíztatják 
egymást. Természetesen neki is vannak még 
lemaradásai, mind taktikailag, mind technika-
ilag, de hiszen azért vannak itt a gyerekek, 
hogy fejlődjenek.  

– A hétköznap úgy telik, hogy általában itt 
az akadémián hét órától lehet menni regge-
lizni, majd rendet kell tenni a szobában, amit 
át kell adni a nevelőnek – meséli az akadé-
misták napi beosztását Csanád. – Nyolcra 
már bent vagyunk az iskolában, ebéd és há-
romkor jövünk vissza az edzésre. Itt van egy 
kis időnk, nem sok, félóra, ami alatt felkészü-
lünk, átöltözünk. Fél négytől az edzés kb. há-
romnegyed hatig szokott eltartani, és hat órá-

tól már tanulószoba van este hét óra húsz 
percig. Utána szoktunk menni vacsorázni. A 
takarodóig, háromnegyed tízig, még van egy 
kis szabadidőnk kikapcsolódásra.

– Elég kemény hetük van a gyerekeknek, 
nagyon feszített a programjuk. Mivel hétfőn 
reggel nyolc órától már iskolában kezdenek a 
srácok, ezért nagyon sokan, akik az ország 
különböző pontjairól érkeznek ide hozzánk, 
már vasárnap este kénytelenek visszautazni 
hozzánk, úgy mind Csanád is.

A Puskás Akadémia U14-es csapatával 
mi az országos első osztályban szerepelünk 
– hallhattuk az edzőtől, hangsúlyozva, elsőd-
leges szempont, hogy a gyerekek fejlődje-
nek. 

– Fontos, hogy ezek a fiúk minél több já-
téklehetőséget kapjanak, miután a fejlődés 
és a játéklehetőség tükrében mi látjuk azt, ki 
az, aki itt tud maradni az akadémián és ki az, 
akivel a későbbiekben nem tudunk tovább 
menetelni. Ebben a bajnokságban nagyon jó 
meccseket tudunk játszani, hiszen most már 
a nyolc legjobb csapat játszik a nyugati régió-
ból és a keleti régióból is. A gyerekek fejlődé-
sét az szolgálja, hogy minél erősebb mérkő-
zéseken vesznek részt.

– Szeretném még azért sokra vinni! – osz-
totta meg velünk örömmel Csanád, felidézve 
a kezdeteket is, amikor négyévesen szülei 
biztatására kezdett sportolni, visszaemlékez-
ve  a martfűi, majd szolnoki fociélményekre, 
társaira, edzőire, az akadémiai élete első két 
hónapjára, aminek nehézségeiről már csak 
múlt időben beszél. Azt is készségesen el-
árulta, ki a példaképe és milyen célokat tűzött 
maga elé.

– Magyarországon a korosztályos váloga-
tottba szeretnék bekerülni, ez a célom. Bal-
védő vagyok, így balvédő példaképem van, 
Marcelo. Sokat kell tanulnunk, edzenünk, de 
baráti a légkör, megszoktam már ezt az élet-
formát. A posztommal pedig elégedett va-
gyok, örülök neki, hogy itt lehetek.

Magyar Mária
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Nőnapi találkozóra várta a sorstárs kö-
zösségek és a baráti klubok képviselőit a 
Martfűi Mozgássérültek Egyesülete 2016. 
március 4-én, a Martfűi Művelődési Központ-
ba. A helyi mozgássérült közösség ezúttal is 
nagy gonddal készült, fogadta a találkozó 
résztvevőit, kiváló hangulatot teremtve szá-
mukra.

– Sokat tettünk azért, hogy minden szép 
és jó legyen. Kívánom, hogy minden kedves 
vendég jól érezze magát. Most már a hangu-
lat és a jókedv csak rajtatok múlik! – köszön-
tötte a találkozó résztvevőit Mucsi Józsefné 
Ibolya, a házigazda klub vezetője.

Valóban, közel 200 vendégről gondos-
kodtak klubtársaival, akiknek Ibolya ezúton is 
köszönetet mond a szervezésben nyújtott 
segítségért. Szolnokról, Orosházáról, Gyulá-
ról, Törökszentmiklósról, Rákóczifalváról, 
Kisújszállásról, Mezőtúrról, Szentesről és 
Csongrádról is érkeztek mozgássérült, siket, 
nagyothalló sorstársaik. A helyi közösségek, 
a Jóreménység Klub, a Martfű Városi Nyug-
díjas Egyesület és a Kossuth Nyugdíjasklub 
is elfogadta a meghívást.

Egymást követték a színpadon a találko-
zón résztvevő baráti közösségek előadásai, 

Mozgássérült, siket és nagyothalló barátaikkal találkoztak

Farsangoltak az
iskolában

“Ezer féle maskara perdül-fordul, integet, 
búcsúztatja a telet”

A télbúcsúztató hagyomány a martfűi álta-
lános iskolában is izgalmas pénteki napra 
hívta a tanulókat 2016. február 12-én. Bár a 
farsang mindig jó mulatság, az évről évre 
megújuló programok között a színes jelme-
zek okozzák a legtöbb meglepetést és neve-
tést. Az ügyes kezű szülők munkája nyomán 
az alsós osztályosok sok-sok mesehős és is-
mert figura jelmezébe bújva gyűjtötték a pon-
tokat a jelmezfelvonuláson. 

Incsi-fincsi büfé, a szülők segítő közössé-
gének étel kínálata is a gyerekek farsangolá-
sát egészíti ki minden évben, így az idei 
maszkabálon is sok finomság került a büfé-
asztalra.

Tombola nyeremények, disco és a telet el-
űző, februári ünnep sokszínű kavalkádja szó-
rakoztatta a Martfűi József Attila Általános Is-
kola tanulóit, délután az alsósok számára 
rendezett disco-val zárva a rendhagyó taní-
tási napot.

A farsangi programokat egészítette ki a 
Városi Művelődési Központ Tini Disco-ja, 
mely Valentin-nap alkalmából hívta az iskola 
felsőseit és a város fiataljait egy ugyancsak 
kellemes késő délutáni szórakozásra. A far-
sangi népszokásokat a közelgő február 14., 
avagy a szerelem napja és az ehhez köthető 
közös játékok, programok váltották szerelmi 
jósdával, fotó sarokkal. Cupido postája, dis-
co, virág vásár és Bálint-napi koktélok is vár-
ták a vendégeket.

Az este nyolc óráig tartó rendezvény az if-
júsági korosztály szórakoztatását tűzte ki cé-
lul, a tavalyit követően immár második alka-
lommal csalogatva farsang után a kulturális 
intézménybe a Valentin-napot ünneplőket.

Magyar Mária

Farsangi mulatságon búcsúztak a téli hó-
napoktól az óvodások és bölcsődések is. A 
Játékvár Óvoda és Bölcsőde hagyományos 
februári programján ismét jókedv, sok játék 
és tánc tarkította a jelmezbe bújt gyerekek 
délelőttjét.

A régi népszokást idézte az ilyenkor szo-

Az ovisok és a bölcsisek is jelmezbe bújtak

nóták, operett részletek, nőnapi köszöntő 
versek, zenés-táncos produkciók. A progra-
mot a Martfűi József Attila Általános Iskola 
gyermekkórusa valamint Tarr Gyula népdal- 
és operett énekes dalai is színesítették. A jó 
hangulatban elköltött ebédet követően pedig 
a zene és a tánc vette át a főszerepet.

A meghívott közösségek vezetői virággal, 
ajándékokkal és sok-sok kedves szóval kö-

szönték meg a házigazda martfűi klub ven-
dégszeretetét. Számos meghívás is elhang-
zott, a sorstárs csoportok rendezvényein szí-
vesen látják, nagy tisztelet és szeretet övezi 
a Martfűi Mozgássérültek Egyesülete tagjait. 
A kirándulások, vendégeskedések elfeledte-
tik a gondokat, betegségeket, és tovább erő-
sítik a sorstárs közösségek összetartozását 
is.                                      Herbály Jánosné 

kásos finom farsangi étek, a fánk is, melyet 
jóízűen fogyasztott a karneváli hangulatban 
minden kisgyermek.

Bolondozásból, tréfacsinálásból egyik 
csoportban sem volt hiány, a tavaszcsaloga-
tó zajos mulatozás pedig – ahogyan a mon-
dás is tartja –, mindenhonnan kiűzte a telet.

Elűzték a telet az általános iskola tanulói
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„Fiatalok az épített és természeti értékek védelméért”

Lezajlott a gyerekeknek kiírt, a termé-
szettel kapcsolatos pályázat. „Írd meg, fo-
tózd, vagy rajzold meg nekünk, mi kiállítjuk!” 
– hirdette az idén is a Város- és Faluvédők 
Szövetsége (Hungaria Nostra) 2016 évi, 
1993 óta 23. alkalommal elindított pályázata.

A Martfűi Városszépítő Egyesület által 
helyben is meghirdetett versenyre a gyere-
kek 116 db, 10 különböző technikával ké-
szített pályamunkát adtak le tanáraikon ke-
resztül. Már az eredményhirdetésre is sor ke-
rült, így most már második évben lesznek 
martfűi alkotások is a rangos országos kiállí-
táson. Jó érzés volt az elmúlt évben, amikor 
egy külön busszal Budapestre utazott martfűi 
gyerekcsoportból 13-an vehettek át díjakat.

A pályamunkákat az idén is a zsűri elnö-
keként Gyurcsek Ferenc Munkácsy-díjas 
szobrászművész, zsűritagként Eiler Zita, 
Nagy Sándorné és Varga András, a város-
szépítő egyesület tagjai értékelték.

A résztvevő gyerekek mindannyian Em-
léklapot kaptak, majd kategóriánként, sorra 
vették át oklevelüket és ajándékaikat a legsi-
keresebb pályamunkák alkotói.

A beküldött pályamunkák nagy számára 
való tekintettel az egyesület úgy döntött, 
hogy rajz kategóriában 1 db első, 2 db má-
sodik és 3 db harmadik díjat oszt ki mind a 
két korosztályban.

Az idén is érkeztek felajánlások Különdí-
jakra. Ezekkel kezdődött a Díjkiosztó. KÜ-
LÖNDÍJAT kaptak:

A Martfűi Városszépítő Egyesület Kü-
löndíját kapta: Naplemente a Tiszán – textil-
kép. Készítette: Székács Anna 7. oszt. tanu-
ló.

Horváth Endréné Andrea képviselő tes-
tületi tagtól, aki tagja a Városszépítő Egyesü-
letnek: A Természet körforgása című 4 ré-
szes alkotás. Készítői: Kardos Anikó, Pintér 
Alexandra, Kontos Gitta és Szűcs Vivien 
(3.a.).

A Martfű Városi Könyvtár Különdíjai: 
Bagoly – vegyes technika, készítője: Sipos 
Leila (2.b.), Őszi lombkorona – gomb tech-
nikával, készítője: Turai Boglárka (2.b.), és 
Őszi fák – akril festmény falevelek felhasz-
nálásával. Az alkotók: Benedek Petra és 
Lengyel Roberta (6.a.).

A Martfűi Hely- és Ipartörténeti Gyűjte-
mény Különdíja: Martfű: Az 1000 cipő váro-
sa sorozatból (3.a.).

A Martfűi Művelődési Központ Különdí-
jai: Martfű cipőben - színes ceruzarajz. Ké-
szítője: Komáromi Bendegúz (3.b.), és Mart-
fű: Az 1000 cipő városa sorozatból A köz-
pontban a Könyvtár című, amely a 2.a. oszt. 
közös alkotása.

RAJZ KATEGÓRIA – FELSŐ TAGOZAT:
3. Búbos vöcsök, készítője Gajdos Ildikó 

(5.a.), Karvaly, rajzolta: Nagy Gréta (5.a.). 
Kormorán, alkotója: Pázmándi Tamara 
(5.c.).

2. A Martfűi Városháza, készítője: Nagy 
Fruzsina (5.b.), Termál Hotel, rajzolta: Tóth 
Róbert (5.c.), Fehér gólya, készítette Oltyán 
Emese (5.c.).

1. Az én Martfűm, készítette Varga And-
rás (7. a.). Az elmúlt évben is Ő lett ennek a 
kategóriának a győztese.

 RAJZ KATEGÓRIA – ALSÓ TAGOZAT:
3. Tisza Cipőgyár, készítette Szalai 

László (3.b.), Kormoránok, rajzolta: Bányai 
Dominik (4.a.), Búbos vöcsök, készítője: 
Egri Zsombor (3.c.)

2. Őszi fák, készítette: Sipos Leila (2.b.), 
Futóedzés a Tisza parton. Rajzolta: Antal 
Kornél (3.b.).

1. Őszi Tisza, készítette: Ádám Vivien 
(3.a.)

VEGYES TECHNIKA
3. Vegyes: falevél, papír, faág Bagoly, 

Székely Richárd (2.b.) 2. Fonaltechnika – 
A kutya Síró Barnabás (5.a.) 1. Ceru-
zaforgács – technika: Fa - Dóczi Attila és 
Tóth Róbert (5.c.)

A verseny FŐDÍJA Martfű Város Önkor-
mányzatától: A Tisza és növényvilága a 
Martfűi József Attila Általános Iskola 3.a 
osztályának szemével című dolgozat. 

Különdíjként a gyermekek egy-egy belé-
pőt kapnak a Tiszakürti Arborétumba.

A díjazott munkák felkerülnek az orszá-
gos döntőbe. De, – mivel nagyon sok mű 
érkezett be – a díjazottakon túl, több művet is 
benevez az egyesület az országos ver-
senyre.

A pályázat eredményhirdetése – várható-
an - 2016. április 16.-án délelőtt lesz Buda-
pesten, a szokott helyen, azaz a Budai Vár-
ban, a Budapest Történeti Múzeum Barokk 
Udvarában. Lehet szervezni a buszt, a prog-
ramot, és DRUKKOLNI, hogy az Országos 
Zsűri is olyan nagyszerűeknek lássa a gyere-
kek munkáit, mint a martfűi!

A Martfűi Városszépítő Egyesület ígéri, 
hogy jövőre is meghirdeti a versenyt, és sze-
retné, ha akkor is sokan jelentkeznének a 
Város- és Faluvédők Szövetsége pályázatá-
ra.        Vinczéné Balogh Magdolna  MVSZE  

A BÁCSVÍZ Zrt. a martfűi lakossági fel-
használási helyekre vonatkozó közszolgálta-
tási szerződéseinek aláírásával és visszajut-
tatásával kapcsolatban több kérdés is meg-
fogalmazódott a lakosság részéről, amelye-
ket az önkormányzat továbbított a szolgálta-
tónak.

Sokan a helyi polgármesteri hivatalt kere-
sik fel, segítséget kérve a szerződés kitölté-
séhez, ezért felvetettük, hogy a szerződések 
kezelésére lehetne-e Martfűn kihelyezett 
ügyfélszolgálati napot tartani. Az is felmerült, 
hogy miért saját költségükön kell visszakül-
deniük ügyfeleiknek a kitöltött szerződése-
ket.

Felvetéseinkre dr. Kis Attila ügyfélkapcso-
lati osztályvezető az alábbiakról tájékoztatta 
szerkesztőségünket:

2016. február 12-29. között küldték 
meg postai úton, adategyeztetési és aláí-
rási céllal a közszolgáltatási szerződése-
ket az alábbi utcákban lakó 576 martfűi 
ügyfél részére: Bocskai u., Zrínyi Miklós u., 
Veres Péter u., József Attila u., Tisza Antal út, 
Arany János út, Mandula u., Petőfi Sándor u., 
Bartók Béla u, Kossuth Lajos u., Rákóczi út, 
Szabó Pál u., Jókai Mór u., Kölcsey u., Gala-
gonya u., Ady Endre u.

A település fennmaradó részén lakókat 
a BÁCSVÍZ munkatársai személyesen ke-

Új lehetőségek a víziközmű-szolgáltatási 
szerződések kitöltésére és visszajuttatására

resik fel 2016. április-június között, és át-
adják a közszolgáltatási szerződéseket aláí-
rásra. A lakosoknak lehetőségük lesz arra, 
hogy a szerződéssel kapcsolatos esetleges 
kérdéseiket feltegyék, illetve a szerződést 
aláírva vissza is adhatják a szolgáltató mun-
katársának. Kérdéseikkel a 06 40 40 30 20 
telefonszámon is kereshetik a BÁCSVÍZ 
ügyfélszolgálatos ügyintézőit.

Az ingatlantulajdonosok az aláírt szerző-
dés egy példányát – amennyiben nem a 
BÁCSVÍZ munkatársainak adják át –

- visszaküldhetik postán a Társaság ál-
tal biztosított válaszborítékban, vagy

- leadhatják személyesen a BÁCSVÍZ 
Zrt. Kunszentmártoni Fiókirodájában (Kun-
szentmárton, Zrínyi tér 2.), melynek nyitva 
tartása: hétfő 8-18 óra, szerda 8-12 óra, csü-
törtök 8-15 óra, illetve

- a Martfűi Polgármesteri Hivatalban el-
helyezett gyűjtődobozba is bedobhatják, 
ahonnan a szolgáltató munkatársai rendsze-
resen elviszik a leadott szerződéseket továb-
bi feldolgozásra.

A BÁCSVÍZ Zrt. reméli, hogy minden érin-
tett martfűi ügyfele megtalálja a fentiek között 
a számára legmegfelelőbb megoldást az alá-
írt közszolgáltatási szerződés visszaküldé-
sére.

Herbály Jánosné
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KULTÚRA

Két évtized után is több mint hobby
20 éves a Rejtvényfejtők Klubja, a Művelő-

dési Központ Könyvtárának kiscsoportja. A klub 
Bakos András kezdeményezésére jött létre, aki 
a közösség két évtizedes működésének teljes 
folyamatát végigkísérte. András szinte minden 
országos bajnokságon sikerrel szerepel. Tavaly 
a mesterfokú pontversenyben 2. helyen vég-
zett.

– Amikor elkezdtem, kis rejtvénybemutatók-
ra meg házi versenyekre gondoltam, meghono-
sítva a rejtvény szeretetét Martfűn is. A verse-
nyeken, Békéscsabától Tatabányáig láttam az 
ottani rejtvényfejtő közösségeket, és szerettem 
volna egy ilyen csoportot itt is.

A martfűi rejtvényfejtők havi rendszeresség-
gel találkoznak, megbeszélve a versenyeket, az 
eredményeket.

A Rejtvényfejtő Klub, a Művelődési Központ 
szervezésében, hangulatos ünnepség kereté-
ben emlékezett meg 20 éves fennállásáról. A 
közösség működésének kiemelt pillanatairól 
készült fotókkal, a kiváló eredményeket felidéző 
oklevelekkel és természetesen „rejtvényes” tor-
tával ünnepeltek.

Már javában tart a 2016-os rejtvényfejtő 
idény. A rejtvényfejtők túl vannak az idei Top 12 
versenyen, ahová az előző év legjobbjait hívják 
meg. Február elején, Budapesten, a Rejtvény-
fejtők Napján, rejtvénysziget kategóriában Ba-
kos András ismét a legjobbnak járó elismerést 
vehette át.

András szerint a rejtvényfejtés kiváló az agy 
karbantartására, kikapcsolódásra és a verse-
nyeken igazán jó a közösség is. Kérdésemre 
válaszolva azt is elmondta, hogy bizony előfor-
dul olyan rejtvény, ami neki is kihívást jelent, és 
talán éppen ez teszi számára két évtized után is 
több mint hobbyvá a rejtvényfejtést.

Bakos András családi okok és többműsza-
kos munkarendje miatt a klub vezetését a to-
vábbiakban már nem tudja vállalni. A verseny-
zést azonban töretlenül folytatja, és a klub mű-
ködését is segíti.

Pápai Jánosné Zsuzsika, a klub új vezetője a 
húszéves évforduló alkalmából készült beszá-
molója alapján 1995. október 3-án 13 rejtvény-
fejtővel és 6 pártoló taggal alakult meg a Rejt-
vényfejtők Klubja, Bakos András és Csernus 
Gyuláné Erzsike szervezésében.

A klub alapító tagjai Bakos András, Bakos 
Ferenc, Csernyán Lászlóné, Fekete László, 
Földi Tibor, Gergely Edit, Hegedűs Sándorné, 
Köteles Istvánné, dr. Lengyel Lajosné, Makai 
Lászlóné, Marossy Ödönné, Papp Ferenc, Rab-
né Csík Éva, Szilágyi Dezső és Szöllősi József 
voltak.

Csernus Gyuláné, Hegedűs Sándor, dr. Len-
gyel Lajos, Marossy Ödön, Pápai Jánosné és 
Csizmadia Gyula pártoló tagként segítették a 
rejtvényfejtő közösség munkáját.

Az évek során sokan kapcsolódtak be a klub 
életébe: Bozó Józsefné, Czibrán Róbert, Czeg-
lédi István, Stonawski József és Stonawskiné 
Klárika, Lefor Petra, Barhács Andrea egy-egy 
versenyen is részt vett. Nem csak kipróbálták, a 
közösség tagjai is maradtak Takácsné Pápai Ilo-
na, Holló Jánosné, Gaálné Szabados Ilma és 
Bérczy János.

– Kezdetben ismerkedtünk a lehetőségek-
kel, egyáltalán milyen tevékenység folyik egy 

ilyen klubban. Ezzel Bakos Bandi, a mesterünk 
– aki a szó szoros értelmében is a rejtvényfejtés 
mestere volt már akkor is – ismertetett meg ben-
nünket – idézte fel a klub alapításának idősza-
kát Pápainé Zsuzsika, a könyvtár későbbi veze-
tője. – Csernusné Erzsike, a könyvtár vezetője 
anyai gondoskodással segített, adminisztrált, a 
pályázati lehetőségeket kereste a klubtagok 
számára. Csizmadia Gyula, fontos pártoló ta-
gunk pedig az utazások megszervezéséhez, a 
turisztikai kedvezmények igénybevételéhez 
nyújtott maximális segítséget.

Mesterünktől megtudtuk, hogy vannak ko-
moly pontszerző, országos versenyek, s az is 
fontos, hogy ezeken részt vegyenek klubtagja-
ink. Kiemelt helyszínek lettek számunkra Sár-
vár, Békéscsaba, Pécs, Kalocsa, Szabadszál-
lás, Balassagyarmat, Kiskunhalas, Makó, Sze-
ged, stb.

Nekibátorodva bekapcsolódtak rejtvényfej-
tőink is az országos versenyekbe, beléptek a 
Rejtvényfejtők Országos Egyesületébe. Hama-
rosan országszerte megismerték a martfűi klu-
bot. Jó hírét vitték városunknak s szép eredmé-
nyeket értek el, amiről, csapat és egyéni szinten 
is számos kupa és oklevél tanúskodik a könyv-
tári vitrinben.

A rejtvényfejtő klub tagjai nem csak elmen-
tek az országos pontszerző versenyekre, de 
1998-ban Martfűn is szerveztek egyet. Az az-
óta évente, a Martfűi Ünnepi Napok keretében 
megrendezett verseny mára hagyománnyá 
vált. Az ország minden részéből fogadnak száz-
nál is több versenyzőt. A város befogadta a ver-
senyt és támogatja, a Művelődési Központ 
munkatársai pedig ideális körülményeket te-
remtenek hozzá. A sikeres rendezéshez az 
évek során többen hozzájárultak, a BUNGE Zrt. 
és az Ibolya Virágszalon támogatására ma is 
számíthatnak.

A rejtvényfejtők évente több különleges 
megmérettetésen is részt vehetnek. Ilyen a 
60+Szenior verseny Újbudán, amit négy kate-
góriában rendeznek, és amelyen a klub új tagja,  
Bérczy János először vett részt Haladó kategó-
riában, és 3. helyezést ért el.

A mesterek meghívásos versenye a TOP 12 
Drelicska Attila emlékverseny, melyen az el-
ső 12 helyezett mester és a mesterek közé fel-
jutó, legjobb eredményt elérő mesterjelölt ver-
senyzők vesznek részt.

A Füles 50. születésnapján a lap első száma 
megjelenésének évfordulóját, február 3-át a 
magyar rejtvényfejtők napjává nyilvánították. 
A ROE a Füles Szerkesztőségével közösen 
rendez versenyt ezen a napon. Idén februárban 
15 kategóriában versenyezhettek a jelentkezők. 
Itt adták át az előző évi pontverseny kupáit is. 
Bakos András 2010-ben háromszor egymásu-
tán elnyerte a Füles kupát, így végleg hazavi-
hette azt. A mesterek között is az élmezőnyben, 
az első három helyezett között foglal helyet már 
20 éve folyamatosan.

A klub eredményeinek elismerése volt a 
Martfű Városért Díj 2009-ben.

2011-ben Bakos András mester 3., Lengyel 
Lajosné Katika mesterjelölt 3., Csernyán Lász-
lóné Marika  haladó 8., Makai Lászlóné  haladó 
9., Szilágyi Dezső haladó 10. helyezett lett. Csa-
patban 3. hely.

2012-ben Bakos András mester 3., Lengyel 
Lajosné mesterjelölt 8., Marossy Ödönné  hala-
dó 3., Szöllősi József haladó 4., Csernyán Lász-
lóné haladó 10., Mesterjelölt csapat 1., Haladó 
csapat 2.

2013-ban Bakos András 3., Lengyel Lajosné 
4., csapatban 4.

2014-ben Marossy Ödönné Erzsike  haladó 
1., Bakos András  mester 2., Lengyel Lajosné 
Katika mesterjelölt 5., Makai Lászlóné Rozika  
haladó 5., Rabné Csík Éva mesterjelölt 11., a 
mesterjelölt csapat 2. helyezést ért el.

2015-ben Bakos András a mesterek között 
2., Takácsné Pápai Ilona kezdő 11. és Makai 
Lászlóné haladó 12., a mesterjelölt csapat 6. 
helyezést ért el.

Minden hónap második hétfő 15 óra a 
rendszeres találkozások időpontja a Városi 
Könyvtárban. A rejtvényfejtők egy nagycsalád, 
különleges családtagokkal. Az évente ismétlő-
dő versenyeken örömmel találkoznak, sok ba-
rátság szövődik. Az otthoni rejtvényfejtés magá-
nyos tevékenység. Aki vállalja, hogy eljár a talál-
kozókra, érzi, hogy egy nagy közösséghez tar-
tozik. Igaz, ez áldozatokkal is jár, vannak költsé-
gei, utazás, szállás, nevezési díj, stb., de az él-
mény megéri.

Aki a fentiek alapján kedvet kapott a rejt-
vényfejtéshez, a klub megismeréséhez, azt 
szeretettel várjuk! – bíztat beszámolója végén 
Pápainé Zsuzsika, a Rejtvényfejtők Klubja új ve-
zetője.                                   Herbály Jánosné
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PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MŰVELŐDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-
552

MARTFŰ

„Tavaszi hagyományőrző programok”

Március 26. szombat, 15-17.30 óra:

HÚSVÉTI CSALÁDI DÉLUTÁN a Szent 
István téren (rossz idő esetén a Művelő-
dési Központban)

A programokból: csokitojás keresés, to-
jásdíszítés, állatsimogató, népi játé-
kok, táncház

Szervezők: Városi Szabadidőskör, Martfű 
Város Önkormányzata és intézményei, 
Martfűi Városszépítő Egyesület. A prog-
ram díjtalan!

A Martfűi Hely- és Ipartörténeti Gyűjte-
mény programjai

HÚSVÉTI FOGLALKOZÁSOK március 
7-23-ig iskolai és óvodai csoportok részé-
re előzetes bejelentkezés alapján a 06 56-
450146-os telefonszámon.

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Március 25. 17 óra: MESÉLDE – Zenés, já-
tékos mesefoglalkozás

ÁPRILISI ELŐZETES

 „Tavaszi hagyományőrző programok”

„KÉZMŰVES ALKOTÓHÁZAK ORSZÁGOS 
HÉTVÉGÉJE”

Április 3. vasárnap:

Helyszín: A martfűi Kézműves Ház

15-18 óra: NYITOTT MŰHELY és tárlatveze-
tés minden kedves érdeklődőnek!

Szervező: Juhászné Hidvégi Edit mézes-
kalács készítő népművész, a Kézműves 
Ház vezetője valamint a Martfűi Hely- és 
Ipartörténeti Gyűjtemény

MARTFŰ MOZI FILMEK
(korhatár, 3d és szinkron jelzéssel)

Március 24. csütörtök, 16 óra: Kung Fu 
panda 3 (6, sz, 3d), 18 óra: Spotlight - Egy 
nyomozás részletei (16, f)

Március 25. péntek, 16 óra: Kung Fu panda 
3 (6, sz, 3d), 18 óra: A szoba (16, f)

Március 26. szombat, 14 óra: Kung Fu pan-
da 3 (6, sz, 3d), 16 óra: Ave,Cézár! (12, 
sz), 18 óra: A szoba (16, f)

Március 30. szerda, 14 óra: Kung Fu panda 
3 (6, sz, 3d), 16 óra: A Zarándok - Paulo 
Coelho legjobb története (6, sz), 18 óra: 
Férfiak és csirkék (16, f)

Április 2. szombat, 11 óra:

„VARÁZSLATOS DIMENZIÓK” címmel, a 
Martfűi Napraforgók Folt-mozaik Var-
róklub kiállításának megnyitója.

A kiállítást megnyitja: Székácsné Tálas 
Gabriella, a Városi Könyvtár vezetője. 
Közreműködik: a Rongyszőnyeg zenekar

Kísérőprogramok: Közös varrás, méter- 
és rövidáru vásárlási lehetőség az Ili Tex-
tilház kínálatából.

A kiállítás május 2-ig megtekinthető az in-
tézmény kiállítótermében.

Április 3. vasárnap, 15-18 óráig:

NYITOTT MŰHELY a Kézműves Házban

Mesterség bemutató – látogatás a mé-
zeskalácsműhelyben és tárlatvezetés, 
a Pécskői család kerámiagyűjteményé-
nek bemutatása a Művelődési Központ-
ban.

Szervezők: Juhászné Hidvégi Edit mé-
zeskalács készítő népművész, a Kézmű-
ves Ház vezetője és a Martfűi Hely- és 
Ipartörténeti Gyűjtemény

Április 9. szombat, 19 órától:

A Martfűi József Attila Általános Iskola 
szülők-nevelők bálja, a SÁMLI BÁL

Április 18. hétfő, 11 óra:

A sokszínű Klezmer – A Dávid Klezmer 
Band műsora

Az általános iskolai filharmónia bérletso-
rozat előadása

Április 9. szombat:

PÁRVÁLASZTÓ BÁL – A Martfűi József 
Attila Általános Iskola szülők - nevelők 
bálja. A bál teljes bevételét a Boldog Gyer-
mekekért Alapítvány javára fordítják.

Április 16. szombat, 10 óra:

„MARTFŰI GYEREKEK“ TALÁLKOZÓJA 
az intézmény pódiumtermében és ga-
lériáján.

Martfű visszavárja mindazokat, akik 1940 
és 1970 között születtek, és ebben a 
kisvárosban nevelkedek.

Április 20. szerda, 15 óra:

A Láda Titka, avagy sehol és valahol – 
A Fitos Dezső Társulat táncelőadása

A Csiri-biri színházbérlet előadása. Tá-
mogató a Nemzeti Táncszínház.

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Április 11. 15 óra: Rejtvényfejtők Klubja

Április 12. 17 óra: „KINYÚJTOTT KAROM A 
VERS” - Költészet napi műsor

Április 13. 14 óra: „Szólj költemény” - vá-
rosi szavalóversenyek

Április 21. 10 óra: Danolda – zenés baba-
mama foglalkozás

Április 29. 17 óra: Mesélde – zenés, játékos 
mesehallgatás gyermekeknek szüleikkel, 
nagyszüleikkel

Télűző kiszebáb égetés az általános iskolában
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